CMS 922 (§& 770)

BhFSRE 000

X445 243962 01 _CN



) #f+  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

H Rl 352 BH

RIRATA.

3T S B RN E R B R TRE AR BRTH.
RIS BT & T 7 RIRZHAATRH,
BERURHERL TR

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen / &
BB3E:+49 (07121) 313-289
f£E:+49 (07121) 313-347

BT B4 : spareparts@stoll.com

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

ERIR

BRATEWEHMH.

RAMATRRPREFNEREE.

NTEHNERLRMNBUFTEATHARGE  SUNBHNRKARTETARE
1. &, Hl5, Y285,

2. TUER, A&, PRRS, BE.

EEATEER!

Stolly REEHHRATEE A,

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



ST

HiE +49 (T121)

Hifl +49 (7121)

fafr

LRI spatrepartsfstol ], com

H_ Stoll GmbH & Co. KG

PO box 2544

D-72715 Reutlingen

W 2 H 1

BT

CMS 922 (L2 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=]
'
iy H)

2

g

i B B

H1 i

{5

F i :"--_
S |

e

& 5 H

PLAE Y

BLg

BL2% 5

Sirix 4

=

Ll

bR iR R

i Y37 12/2006

i

H4E33 000/ 01

i

X445 243962 01_CN



STOLL

CMS 922 (#18! 770) b1y

THE RIGHT WAY TO KNIT

HRA D)

NAEERREN  BHEZHEATUTEHS

7 3% v
z bt AL
X AT P BB A E RN (X).
(/"/
P X* bt 57— AN e
.-‘//
'/
,ﬁ?‘,}‘ P | b S R AR 4
//(‘ B
.'// _
% b 5 — 1 o R 4L
A
.—-///
.,/’
@A z Nm ) WE 5 (Z)B2, fmBisedT.

IR SN T A

Pl — R4l

L) Fth e (L .
o=
T R‘ bt 2= s
o/

bR B RAT R AN

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006



6 #f+  CMS 922 (HL& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

AR =S

JR B 7158

(Nm] +10% (&G g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5

HHL ) B 2 £ M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

MEFREL KT

- DERERMAT

B, BHLAIR, B8, . NINEESFOE NP (K) LN
- BIHETEAT :

ZRPNIRL , BF  MENRE, BHERL. REMRENRLANRE. SMEBTATEFMENIRL,
» SEZKETTRE LAMNBFEARAER B DLE.

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

H

HERRTTE B .o ettt 2
1111 PSP PO PO 3
B BRAT BN oo e 5
I ettt as 6
BLEEAETD .ottt bbb 12
57 TR 13
FEFIZEIB ..ot et 14
B ITHHZR oo e 15
B BE RIS AE BNBE e 16
S 2T 17
BERBAE BN oo 18
B . et 19
11, O 20
117 =1 TR 21
FELEAT IR D oot et 22
1170 =1 OO 23
BELRETIR E7 oo s 24
EEBR EB oot 25
BELRATIR EB ..o s 26
11070 =5 ST STTET T OPRTT 27
FELEETIR B0 ooveoeeoceeeeeeeeeeeeee e e 28
BFIR B 12 ottt et 29
FEBEETIR E12 oottt s 30
EFIR B4 ottt et 31
FELEATIR B4 oottt 32
BEBR EBMLA ..o 33
FELEAT IR EBIMLA oo s 34

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01

JE 1A 12/2006



8 A& CMS 922 (#.8! 770)

L3 7 =483 T USSR 35
S o7 S =4 0o U TSRS 36
B IR B TIMN.8 oottt ettt ettt ettt 37
S o S 4 s o I TSROSO 38
Ll =111 T AUTT TSRS 39
FELEAT IR EBIM.T oo e ee e et ee e, 40
L7 = 0] sV 2SSOSR 41
b 7 S 100 U 2SSOSR 42
L7 =22 sV O NSRS 43
FEZEAT IR E12M.10 oottt ettt et e ettt 44
L3 7 R T T 2SSOSR 45
S 7 N i W< T SRR 46
L3 07 =L 2RSSR 47
S 7 S =t Y SRRSO 48
L3073 =53 2SSOSR 49
FELEAT IR EB.2 oo et 50
L7 N = 2RSSR 51
B o N A USSR 52
AN e A AT oo, 53
B | RS 54
R L ettt 55
L e e, 56
1 = =R RR R 57
B B e e 58
S K SO 59
o g == SRS 60
B S D B S BB R T B B oo 61
R N R Y b B USSR 62
B Bl et 63
L R U B8 oottt ettt 64
SHAMEES+ES5MA4A +ETM5 +E3,5.2+ E5.2 oo, 65
SAEES +ES5M.A +ETM.5 + E3,5.2 4 E5.2 it 66
E5+E5m4 +E7Tm5+E35.2+E5 2088 EMI B EEE=A o 67
T A 12/2006 ERE3EE 000/ 01

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

E7-8 + E7TmM.8 + E8M. 7MY S A B e 68
E7-8 + E7TM.8 + EBM.7MI=AEE ..o 69
=< 3 = O SRS 70
B B B0 e e ettt 71
E OB B E S 8 oot 72
=< e USRS 73
= 1 = o SRS SRR 74
=< = SRS SPSR 75
T i SRS 76
=< =L 3 SRS 77
= N =L USRS 78
BB 7.2 oo ettt 79
= USRS 80
BB B OM 2ot 81
=T =10 0 e b2 SRR 82
S BE EA2M0 ettt 83
E 210 B S 8 ettt 84
==L SRS 85
b= vk USSR SRUSURRRSR 86
OSSPSR 87
== oy = USSR 88
e L == A USRS 89
LB B LRAIR oot et 90
B B B B A oottt ettt et et et eea e et et eeae et aeae et eeaeeaeeaeeeeeeaeeaeeenn 91
g < SRS 92
b v v SRS 93
BB B e ettt 94
LSRR 95
BT D ettt 96
VL A 51 TR ORI 97
SENFRBEM 22 B 268 FIKE ..o e 98
B2 FKE B G R oot ettt 99
D R B e ettt ar s 100

B D ] e et 101

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01

JE 1A 12/2006



10 EES CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEET PRI JIBE oottt ettt 102
FEMU TR D e ettt 103
TR DB RN IRTAT oo 104
271 SO SP TSP TR TTRRTETTRTRTS 105
SIDB .o 106
BMEDERTE TIBR oot 107
BT I e et 108
DB e e 109
SIPBEFIS BN oo 110
BEANGEDBR ot 111
MRANER ..ot eeeeetent et b s s e e et st e s et e 112
MRANBE ..o e 113
Gy = OO 114
FIEIITEEB covvcvveererees s sttt s s st s bbb st 115
AIETPRETEIB B TT oo sttt 116
B B B BT oottt 117
JEETBREDEIB B TT oo 118
L 1 O 119
BT .ot ettt 120
JBBIZRIE ..o ettt 121
BREIATHIR .ottt 122
BT o 123
Lyl = R = TR 124
PRI BB E16-18 .ottt st 125
TUBBIRE ..o s 126
BRIFFRE ..o s 127
B B TR A .ot 128
JEEBAR ottt 129
AR ..ttt 130
B T B .ot et b st s aeae et e e be et e neeaennere e 131

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) A&

THE RIGHT WAY TO KNIT

ARBELL ... e 132
PDFAEZUHTERER B ..ot e 133
FEBILELR oo s 134
BEER TR T oo e 135
BEERTR 2o e 136
BEERTR B e 137
ey L= R L SO 138
FEMUFRBIZRIE ..o et 139
BMFRBIZEE ..o e 140
L1 PR TT 141
= OO 142
TEB TR e 143
HUBEBAE e e 144
BEIRIE TR -ovoveereerceeeet et eee e et et e s ee e et s s et s At eR ettt eb ettt 145
A D B B ettt 146
STIXX BB oo e e e ee e 147
IRO-NOVA TZEDIBEDEE ... 148
B MR D BE e 149
LK TYC et et 150
BRI (BTG LD BE ) oo s 151
BE BB ...t 152

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01

11

JE 1A 12/2006



12 Pk &3 CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Mlk4&3)

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) Bk g3 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

(2]

& | L/ Ve & | G Ve

z IXBH B TC B 242 973 29 | A 242 413
1 E N 242 380 29a | Hi KA 213722
2 AR TSk 242 385 29b | KR ALE) ik 241 823
5 BRI RE 209 497 550 | BBiEly M8x12 023138
9 AR 75AT10/8250 221745 531 | N2 M12x120 022 934
16 | fFfint 226 553 904 | HIZ% M10x90 022 549
27 | S 242 748 905 | Hs#iR Bl M10X12 023 471
28 | YnpIRensE 200 661 906 | MiEHE A 10 021 010
536 | MHIH22 M10x35 020 159 907 | IZJiElE M10x25 020 157

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



14 Mk CMS 922 (L& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

fRERE

W& | E/ Ve & | S Yk
b3 BEMEGEE 242 380 2 FEBh 47k 242 378
1 a5 242 379 21 | ik 242 344
11 | A MRS A I8 3K E) 242 377 22 | AR 115 S8M 250 240 639
12 | Hikir 227 662 23 | % AT10 Z=20 216 587
13 | kL%l 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | N2 M8X50 020 364
510 | 12l M8x16 023 629 521 | Wi%F4 80x2.5 023 461
500 | BEjEME M10x25 020 157 522 | & Ekih& 6307-2RS 023 462
501 | 4% 10,5x25x2,5 022178 523 | 5k J%EE 30X55 023 208

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 70 i 7k

WE | LW Ve B | HFE biiHE
z B A 242 385 500 | & BkihA& 6207-2RS 022 915
1 WK R 242 346 501 | 4iEFR 72x2.5 022 914
2 K 148 216 590

Cog)

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



16 Pk &3 CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

B DEEMALKAE T 55

W& | Z# Vo ke & | briiE
1 HAHE (43 DEEFR) 221728 10 | #AHLL LS 242 837
500 | IZJiElE M6X8 023411 10a | Ml kfEmha 242 832
5 AR i i 5 2 242 774 10b | HLZifLsh o 242 730
5a | {=fr 5 242 753 10c | et 232 493
5b | HZELE)9 242 730 510 | WZJiElE M8X20 020 141
550 | iZjiEiE M8X20 020 141 511 | i#3LiZ42 M5x6 023 284
551 | [ 026 489 512 | ¢ 026 489
552 | HisLi%22 M5x6 023 284 504 | iZjElE M6X12 020 134

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) B 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

g

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



18 BB CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
HB1&D)
e | S8 Ve e | Z# Yk
b3 IREH T KR 242 973 25 | EpE 232 543
7 T m bR 242 314 500 | IZiglE M4x4 022 767
8 TEBIHE SR 242 312 505 | IZJiElE M6X16 023 116
10 A RSS2 AR 241 454 507 | 1ZiglE M5x12 020 132
11 TR 242 311 518 | #4 )4 0.03x15%85 023 162
12 ZEMIRERS AR 211 022 519 | # 4 0.05x15x85 023 163
13 W Bz 150 S 5M 490 229 281 520 | #4} 0.1x15x85 023 164
14 BN G T A 240 798 521 | #4 0.2x15x85 023170
15 | Gk 227 604 522 | #}7 0.03x11x80 023 286
18 [i] 3 AR 206 382 523 | #4 0.05x11x80 023 287
20 PR A W51 22 218 783 530 | k22 M6x10 023 183
21 R BR A FF 2K 229 396 900 | WZJiElE M6X12 022 795
22 | B 229 715 901 | HEsLEEZZ M6x10 023 183
23 P4 JE AR 240 722 903 | 1ZJiElE M8x25 020 142
24 SR 232 544 910 | L 22 M6x16 023 124
1
90 522
7
13
507
24

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

MBHE

1 | LF FriiS WE | L7 briiS
b3

T | BAGER A 240798 | |5 Wl f} 219 677
1| AT 240732 | | 500 | #2jElE M6x16 020 135
2 | Mk 240724 | 502 | ek K 7303B 023 488
3 | AT 36 S5M 150 219664 | |503 | BZ'# 7303 AVG 41.2x17x2 023 487
4 | 219 676

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



20

BHIR

JE 1A 12/2006

R

ER#FEH 000/ 01

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E5

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFR AL TFRTESHE ES 210 427 15 | % 206 352
1 HiJ5%FR ES 210991 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV F R ES 211 038 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 LB R ES 211 045 502 | 1ZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | i HES H B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | i sE%uE ES 210982 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | EGyuE 210978 513 | #4)1 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEYuE 210 980 514 | iZiElE M5x8 023 379
511
512
513

506 '

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



22 4R CMS 922 (L& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ZELETEK ES
WE | L VN ak e | L b5
z BAMHR ALTRTE 5K ES 210 427 9 ViR E5 205 031
2 WA 22 1.0 D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 WEEEN 42 2.0 D 210 972 16 W22 2.8 D 212 173
4a WA 2% ES - E6 205 396 30* S RiIan 206 375
4b | #E4t A E4 - E8 200 682 31* A [E E R 2L 207 712
6 #HZhhal ;- ES - ES 237 323 40* DA 235612
7a | #4l ) E4 - E8 200 687 42* R 206 200
7b | kTR E4 - E8 200 690 520* | iZ}ElE M5x12 020 032
8 TR P b ES 204 996 521* | {RIsEE P6x12X03 023 540
4a 4b 6 7a 7b

— =

Loy LT

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

520*

_______

_______

I

= —_—_—_-.n

‘ pa — —
5] lL——a&.—.—.—;;
i§i B ISt

L T T T T

X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E7

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFR ALTFRTESHE E7 210 428 15 | % 206 352
1 HIJE%FR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 Wi R IR ET 211 039 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 LR R E7 211 046 502 | 1ZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | i HES H B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | isEsEjuE E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | EGyuE 210978 513 | #4)1 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEYuE 210 980 514 | iZiElE M5x8 023 379
511
512
513

506 '

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



24 4R CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HESETK E7
WE | L VN ak e | L b5
3 BANGR RLTETEEHR E7 210 428 9 ViR E E7 205 032
2 FENZ 1.0D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 PN 22 2.0 D 210 972 16 PEM2 2.8 D 212 173
4a WA A 2 E7 205 397 30* S RiIan 206 375
4b | 4t E4 - E8 200 682 31* A [E E R 2L 207 712
6 #HZhhal ;- ES - ES 237 323 40* DA 235612
7a | #4l ) E4 - E8 200 687 42* R 206 200
7b | kR E4 - E8 200 690 520* | #2JiElE M5x12 020 032
8 IR b E7 207 055 521* | {RIsEE P6x12X03 023 540
4a 4b 6 7a 7b

— =

Loy LT

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

520*

_______

_______

I

= —_—_—_-.n

‘ pa — —
5] lL——a&.—.—.—;;
i§i B ISt

L T T T T

X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ EK E8

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFR AL TFRTEST R E8 210 429 15 | % 206 352
1 HiJ5%F K E8 210 993 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV F R E8 211 040 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 LMK ES 211 047 502 | 1ZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | i HES H B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | i sE%uE E8 210 984 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | EGyuE 210978 513 | #4)1 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEYuE 210 980 514 | iZiElE M5x8 023 379
511
512
513

506 '

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



26 4R CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
S ETEK ES
WE | L VN ak e | L b5
z BANHR ALTRTE5HK ES 210 429 9 Uik E8 205 028
2 FENZ 1.0D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 PN 22 2.0 D 210 972 16 PEM2 2.8 D 212 173
4a WA A 235 ES 208 745 30* S RiIan 206 375
4b | 4t E4 - E8 200 682 31* A [E E R 2L 207 712
6 #HZhhal ;- ES - ES 237 323 40* DA 235612
7a | #4l ) E4 - E8 200 687 42* R 206 200
7b | kR E4 - E8 200 690 520* | #2JiElE M5x12 020 032
8 TR P b ES 207 054 521* | {RIsEE P6x12X03 023 540
4a 4b 6 7a 7b

e bl

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

L:!

- —— —
lL——a&.—.—.—;;

520*

_______

_______

H‘E :::3"‘1‘_-_—_—:}:
b ITATITT T

X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PR E10
e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFBR AL TFRTE4HE EL0 241 661 15 |7 206 352
1 HiJ5%HR E10 241 648 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV AR EL0 211 041 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 DU IR EL0 211 048 502 | IZJElE M6x25 020 137
6 E10-14 A0 FR AT 2% 205 764 503 | #ZiglE M5x8-8.8 023 154
7 E10-14 7ol fRA 25 205 765 504 | IZjigliE M5x22 023193
8 JeMZETEhIE 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 F 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023177
10 | 45 210 977 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
11 | [isEaa$iE E10 210985 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 | mEiiE 210 980 514 | iZiElE M5x8 023 379
8 10 9 504 7 514 503 4,5

513 N

512

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




28 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZELEHK E10

W& | E/ Yk & | A Yk

b3 BANER ALTRTEEHER E10 241 661 8 VIR F £ (R4 BE) E10 239 815
2 N2 8 D 210 970 14 N2 2.8D 210 974
3 N2 2.0 D 210972 16 W22 2.8 D 212 173
da | WA RABMZE EL0 205 398 30* WA 206 375
4b | g4 E10 - E12 200 683 31* P[] B IR 42 207 712
5 HZhp A ;i E10 237 324 40* DA 235 612
6a | PEfl /T E10 - E12 200688 | |42 | il 206 200
6b WREF TS E10 — E12 200 691 520* | iZJglE M5x12 020 032
7 VLR B E10 239 756 521* | JRIEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 5 6a 6b

D 1
b | iy Al

I | Terp—

h |||

- et ——— .
o | e |
M .-——lr-r———-|ll

g | L

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E12

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFR AL TFRT B4R E12 210 431 27 | aE 206 090
1 HIJEEF IR E12 210 995 29 | H:6H bx12 209 484
4 SRS 211 009 31 | EEEshiE 210 979
6 PERAN 22 2.0 D 210 972 502 | gl M5x12 020 132
11 HIUTR IR E12 211 042 503 | JiglE M6X14 022 658
12 | YRR B K E12 211 049 505 | iZiElE M5x8 023 379
15 | E10-14 Z-fNpE 7 28 205 764 506 | IZJiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 Z-AMIE A7 2% 205 765 507 | #Zigld M5x22 023 193
17 | e uE 205311 509 | 242 1S04766-M3,5%3-1 020 512
18 | AU 205 312 511 | 3% 1s04026-M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IJiElE M5x8 023 154
20 A= B PE E12 210 986 513 | #5EHE S B B-M10 023177
21 8 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 E P 210980 515 | #45 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
514 18 507 16 506 512 11,12
515
516 X e e y
| i -
 — {1 — @ 8
""""" XTI N
' 513

I 27 502

20,31 ||

4 511

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



30 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELETK E12

W | ER PR E | L FRIHE
z AR LTS SR E12 210 431 25 | [fE4i2 2.8 D 210 974
2 FAEEEN 22 3,4D 210975 32 | #RENZ 20D 210 973
3 EEIHERE E12 205 355 33 | #3NZ 1.95D 212 184
5 PHEMNLZ 6D 210 969 30% | A 206 375
7a | 4l E12 204 009 31 | AFE IR 207 712
7b | $E4 /T E10 - E12 200 683 40% | BRI 235 612
9 E10-12 A i3 B 4 [l d 237 324 417 | BRI 233012
10a | %t/ E10- E12 200 688 42% | Bl 206 200
10b | %4133 E10 — E12 200 691 520* | I NS M5x12 020 032
13 | Uik rE E12 205 013 521* | kg P6x12x03 023 540
14 | YURE B R (REEE) E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b

%,

NN a0 ALY (WD) a2

=
,

—_— — —— — — 5 ———

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E14

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFR AL TFRT 4R E14 210 432 27 | aE 206 090
1 T JEEF IR EL4 210 996 29 | H:6H bx12 209 484
4 SRS 211 009 31 | EEEshiE 210 979
6 PERAN 22 2.0 D 210 972 502 | gl M5x12 020 132
11 HIUTRE IR E14 211 043 503 | JiglE M6X14 022 658
12 | YIfEE K EL4 211 050 505 | iZiElE M5x8 023 379
15 | E10-14 Z-fNpE 7 28 205 764 506 | IZJiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 Z-AMIE A7 2% 205 765 507 | #Zigld M5x22 023 193
17 | AU 205 311 509 | [l 4242 M3,5x3-1 020 512
18 | AU 205 312 511 | 2z o2 16x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IJiElE M5x8 023 154
20 A=Y E14 210 987 513 | #5EHE S B B-M10 023177
21 8 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 E P 210980 515 | #45 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | H4H 0.2x18.5x34 023 253
514 18 507 16 506 512 11,12
515
516 X e e y
| i -
 — {1 — @ 8
""""" XTI N
' 513

I 27 502

20,31 ||

4 511

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



32 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELETK E14

8 | LF PR G W& | L G

3 B -G 210 432 25 | [#EtNz 2.8D 210 974
2 FELN 22 3,4D 210 975 32 | #isN# 2.0D 210973
3 TEMEEE E14 209 574 33 | % 1.95D 212184
5 BHNZ 6D 210 969 30% [T 206 375
7a | 4 E12 209 614 31* | A IR 207 712
7b | jEEH)T E14 209633 | |40* | fkil 235 612
9 HBh ) E14 237 373 A1* | BB 233012
10 | w1 IEE T E14 224725 | [42* | iR 206 200
13 | yik S E12 209 649 520* | iZigiii M5x12 020 032
14 YUK (HEEE) E14 235 262 521* | ifij [ P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10

o

—_— - ——— —— —_————————

13

31*

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E5m.4

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BANEFR AL TFRT G4 ESm.4 211 968 15 | % 206 352
1 HiJ5%FR ES 210991 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV F R ES 211 038 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 LB R ES 211 045 502 | 1ZJiElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | i HES H B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | i sE%uE ES 210982 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | EGyuE 210978 513 | #4)1 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEYuE 210 980 514 | iZiElE M5x8 023 379
511
512
513

506 '

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



24 BEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K E5m.4

e | L Yk & | LF Yk

b3 BAEER AL FRTS4HR ESm .4 211 968 9 ViR ES 205 031
2 N2 1.0 D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 N2 2.0 D 210972 16 W22 2.8 D 212173
da | 4k E2,5.2-35.2 232581 30* TR 206 375
4b | ¥4t E4-E8 200 682 31* P[] B IR 42 207 712
6 HZh e E5 - ES 237 323 40* B 235 612
7a | ¥4 E4 - ES 200 687 42% DA 206 200
7b | ikhSREE E4 - E8 200 690 520* | #2JiglE M5x12 020 032
8 TR P b ES 204 996 521* | JRIEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 6 7a 7b

e

520*

L:!

- [EEPSPEIT 'l I,
|L__E||E}______;‘H ______ ,‘ﬁ?—r‘
H '
- - —— ! |
H E :_Z;l'_“:':::jl: ______ .ﬂ?—|_'
i I_I_L _Il,l____uL_____L - ____,l

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR ETm.5

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BATEEHR ETm .5 210433 15 | 206 352
1 W JEEFIK E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 Wi R IR ET 211 039 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 DU IR E7 211 046 502 | IZJElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 S 205 311 506 | [fl5E 1242 M6x12-45 022 400
9 F 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023 177
10 | 45 210 977 511 | #F 0.05x18.5x34 023 196
11 | isEsEjuE E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEpuE 210 980 514 | IZjiElE M5x8 023 379
511
512
513

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

506

JE 1A 12/2006




36 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELETK ETm.5

e | L Yk & | LF Yk

b3 BAE B4R ETm.5 210 433 9 ViR E7 205 032
2 FENZ 1.0D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 N2 2.0 D 210972 16 W22 2.8 D 212173
da | WAL ES - E6 205 396 30* Rthat 206 375
4b | ¥4t E4-E8 200 682 31* P[] B IR 42 207 712
6 HZh e E5 - ES 237 323 40* B 235 612
7a | ¥4 E4 - ES 200 687 42% DA 206 200
7b | ikhSREE E4 - E8 200 690 520* | #2JiglE M5x12 020 032
8 IR b E7 207 055 521* | JRIEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 6 7a 7b

— =

Loy LT

520*

L:!

- [EEPSPEIT 'l I,
|L__E||E}______;‘H ______ ,‘ﬁ?—r‘
H '
- - —— ! |
H E :_Z;l'_“:':::jl: ______ .ﬂ?—|_'
i I_I_L _Il,l____uL_____L - ____,l

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.8

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BT EHR ETm.8 210 434 15 | 206 352
1 W JEEFIK E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 Wi R IR ET 211 039 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 DU IR E7 211 046 502 | IZJElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 S 205 311 506 | [fl5E 1242 M6x12-45 022 400
9 F 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023 177
10 | 45 210 977 511 | #F 0.05x18.5x34 023 196
11 | isEsEjuE E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEpuE 210 980 514 | IZjiElE M5x8 023 379
511
512
513

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

506

JE 1A 12/2006




38 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEE4ETK ETm.8

e | L Yk & | LF Yk

b3 BAE B4R E7Tm.8 210 434 9 ViR B E7 205 032
2 N2 1.0 D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 N2 2.0 D 210972 16 W22 2.8 D 212173
da | AWML E8 208 745 30* Rthat 206 375
4b | 5 E4 - E8 200 682 31* P[] B IR 42 207 712
6 HB A B ES - E8 237 323 40* B 235 612
7a | ¥4 E4 - ES 200 687 42% DA 206 200
7b | ikhSREE E4 - E8 200 690 520* | #2JiglE M5x12 020 032
8 IR b E7 207 055 521* | JRIEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 6 7a 7b

— =

Loy LT

520*

L:!

- [EEPSPEIT 'l I,
|L__E||E}______;‘H ______ ,‘ﬁ?—r‘
H '
- - —— ! |
H E :_Z;l'_“:':::jl: ______ .ﬂ?—|_'
i I_I_L _Il,l____uL_____L - ____,l

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E8mM.7

e | Z# Vo ke & | E Ve

z BANEFR AL TFRT G4 R ES8M.7 210 435 15 | % 206 352
1 HiJ5%F K E8 210 993 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV F R E8 211 040 500 | IHJiElE M5x10 022 918
5 DU IK E8 211 047 502 | IZJElE M6x25 020 137
6 E4-8 A PR A %5 205 343 503 | #Z)iglE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 1Mz 45 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | i HES H B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | i sE%uE E8 210 984 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 | mEiiE 210 980 514 | iZiElE M5x8 023 379

51
512
513

506 '

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



40 BHEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESETK E8m.7

e | L Yk & | LF Yk

b3 AR AL FRTS4HE E8m.7 210 435 9 yiks B E8 205 028
2 FENZ 1.0D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 N2 2.0 D 210972 16 W22 2.8 D 212173
da | WA RABIZE E7 205 397 30* Rthat 206 375
4b | ¥4t E4-E8 200 682 31* P[] B IR 42 207 712
6 HZh e E5 - ES 237 323 40* B 235 612
7a | ¥4 E4 - ES 200 687 42% DA 206 200
7b | ikhSREE E4 - E8 200 690 520* | #2JiglE M5x12 020 032
8 TR P b ES 207 054 521* | JRIEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 6 7a 7b

e

520*

L:!

- [EEPSPEIT 'l I,
|L__E||E}______;‘H ______ ,‘ﬁ?—r‘
H '
- - —— ! |
H E :_Z;l'_“:':::jl: ______ .ﬂ?—|_'
i I_I_L _Il,l____uL_____L - ____,l

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &K 41
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E10m.12

7 | B VN e & | E Ve
&

z BANHT G 4R E10m.12 241662 | |15 |74 206 352
1 HIJEEFIK E10 241648 | |19 | J5EEHPE 210 979
4 AR AR ELO 211041 | |500 | LZJElE M5x10 022 918
5 Y IR E10 211048 | |502 | IZJiElE M6x25 020 137
6 E10-14 Zo I FRAL 2% 205764 | | 503 | IZJiENE M5x8-8.8 023 154
7 E10-14 MR AL 4% 205765 | |504 | IZjElE M5x22 023 193
8 JEMSVEh 3 205 311 | | 506 EWRL2 M6x12-45 022 400
9 A SV h s 205312 | |507 | #%E4EH H B-M10 023 177
10 | 8lshaE 210977 | |511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
11 | Ar¥EsE3uiE E10 210985 | |512 |#4fF 0.1x18.5x34 023197
12 | EGHaE 210978 | | 513 | # )} 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEHE 210980 | |514 | KZJiElE M5x8 023 379

8 10 9 504 7 514 503 4,5

\

O0=0 ! 0=
i i i ] 500
® J| [ S—, ©
= ) |l I I =
! I I / I
® = I I 11,19 j =
) | | | | )
~ Tz 2 | I
I | I I
@ L\ i \ I I @ 500
(@Z \\- IIo iol; 1 2@/

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006



" BHEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESEETPK E10m. 12

1 | LF FriiS rE | LE Ve
b3

I | BARTES R ELOm.12 241662 | |8 LR A (REEE) E10 239 815
2 N2 8 D 210970 | | 14 [ 524422 2.8 D 210 974
3 | #ASENZ2 2.0D 210972 | |16 N2 2.8 D 212173
d4a | 45 E12 204 009 | | 30* EREDAS 206 375
4b | #E5FF E10 - E12 200 683 | | 31* AN g IR 22 207 712
5 | #IEhiE A ELO 237 324 | | 40* BRI 235612
6a |4l A E10-E12 200 688 | | 42* Rl 206 200
6b | EEE E10 - E12 200691 | |520* | B2jElE M5x12 020 032
7 | VIR BLELO 239756 | | 521* | ifjEEEE P6x12x03 023 540

fey bl T L i
T— 1
- - [ E——L
o | b dpuipaput
I e =3FT===5n
R S I L T | L

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN




STOLL CMS 922 (WLE 770)  &thk 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E12m.10

1 | B FriH 5 & | E Ve
&
I | BEAEIJEEMR E12m.10 210437 | |27 [#=E 206 090
1 B A 4K E12 210995 | |29 | 4E44Y 5x12 209 484
4 R 1% 211009 | |31 |j5HEsHhiE 210979
6 PRIEEN 22 2.0 D 210972 | [502 | iZjElE M5x12 020 132
11 | §rgike IR E12 211042 | |503 | MZjENE M6X14 022 658
12 | YiBE SR E12 211049 | |505 | IZjElE M5x8 023 379
15 | E10-14 PR Az 2% 205764 | |506 |12l M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 AR Ay 2% 205765 | |507 |iZjElig M5x22 023 193
17 | ZEZ S 205311 | |509 | Z%EiE%% 1s04766-M3,5x3-1 020 512
18 | fifugiEHhid 205312 | |511 | %322 1s04026-M6x12-45 022 400
19 | Sl 210977 | |512 | #2iElE M5x8 023 154
20 | prEEEE E12 210986 | |513 |5 ))H B-M10 023 177
21 | SRiGHIE 210978 | |514 | #7 0.05x18.5x34 023 196
22 | FRaGEIE 210980 | |515 |# )} 0.1x18.5x34 023 197
26 | AR 206352 | |516 | # )} 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
516 N\ ISR TOR SO TS N SSUSTU R , /

> = il [ | il /

TR %~ A g

,T@ 7 —————— 1 _—__t!_,ltf:_:r:_;___J.k:r::{k\_—\:"—:_.—:ijul‘ rT—————- @ I

I @ [ i [\ [ N |

| I | 27 502

i, 20,31
21 |

511

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



a4 BHEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEEE4ETK E12m.10

1 | LF briiS e | ZF FriiS
b3
I | BAWESE E12m.10 210437 | |25 E4NL 2.8D 210974
2 | #EEN 22 3,4D 210 975 32 | w4 20D 210 973
3 TEEEE E12 205 355 33 | JRENZ 195D 212 184
5 | B 6D 210 969 30* | AT MY 206 375
7a | A RS ELO 205 398 31% | BN g2 207 712
7b | #EEEH EL10 - E12 200 683 40% | R 235612
9 E10-12 15 #1311 TR AR 237 324 41% | AR AU 233012
10a | ¥4 A E10 - E12 200 688 42% | 206 200
10b | L 5H%: E10 — E12 200 691 520* | il M5x12 020 032
13 | Yk E12 205 013 521* | 3 P6x12x03 023 540
14 | PR EH(RRE) E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b
- __AJU R S
V)
:72

P 25 14

A
.%///////////1,

13

—_— — —— — — 5 ———

31*

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &K 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ BK E3,5.2

& | S Vo ke & | E Ve
z BANEFR AL FRTESH R E3,5.2 244 613 15 |7 206 352
1 Wi JEEFIR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BT A R E2,5.2 mg 240174 500 | BEiElE M5x10 022 918
5 UK E3,5.2 240 175 502 | IZJElE M6x25 020 137
6 E4-8 ZeMIBRA7 #% 205 343 503 | IJiElE M5x8-8.8 023 154
7 E4-8 11 BR A7 #% 205 344 504 | WZJiElE M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 | [l 1222 M6x12-45 022 400
9 F MR fhiE 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023 177
10 | gUHuE 210 977 511 | 44 0.05x18.5x34 023 196
11 | frEssuE E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 R G ELTE 210978 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
13 | EHEhue 210 980 514 | IZjiElE M5x8 023 379
511
512
513

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

506

JE 1A 12/2006




16 BHEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HES K E3,5.2

e | L Yk & | LF Yk

b3 BANGR RLTETEEHR E7 244 613 9 ViR E7 205 032
2 N2 1.0 D 210971 14 Fl % 2.8 D 210 974
3 N2 2.0 D 210972 16 W22 2.8 D 212173
da | 4k E2,5.2-35.2 232581 30* TR 206 375
4b | ¥4t E4-E8 200 682 31* P[] B IR 42 207 712
6 HZh e E5 - ES 237 323 40* B 235 612
7a | ¥4 E4 - ES 200 687 42% DA 206 200
7b | ikhSREE E4 - E8 200 690 520* | #2JiglE M5x12 020 032
8 IR b E7 207 055 521* | JRIEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 6 7a 7b

e

520*

L:!

- [EEPSPEIT 'l I,
|L__E||E}______;‘H ______ ,‘ﬁ?—r‘
H '
- - —— ! |
H E :_Z;l'_“:':::jl: ______ .ﬂ?—|_'
i I_I_L _Il,l____uL_____L - ____,l

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L L CMS 922 (HLE 770) &K 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S Ve e | EZ VI ko
z AR AL T RTE £ K ES.2 244 611 27 | 206 090
1 A A% IR E5.2 244 532 29 | B4 5x12 209 484
4 JiWAE S 211 009 31 | jEEEpE 210 979
6 PN 22 2.0 D 210 972 502 | 2l M5x12 020 132
11 HIVLRE IR E5.2 244 526 503 | IZJiElE M6X14 022 658
12 YL R ES.2 244 527 505 | JiElE M5x8 023 379
15 E4-8 - fMBR A7 25 205 343 506 | IZJiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E4-8 A (MR A7 2% 205 344 507 | gl M5x22 023 193
17 JEAM R i 205 311 509 | [#E 222 M3,5x3-1 020 512
18 Ve i 205 312 511 | [ElE IR M6x12-45 022 400
19 S 210 977 512 | IJiElE M5x8 023 154
20 B FE G ELE E10 210 985 513 | #%EHE ) B B-M10 023177
21 B2 G EIE 210978 514 | #5 0.05x18.5x34 023 196
22 G 210 980 515 | #45 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | #H 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
51 6 | ’ 1 1L 144
| H | | m—
r@r@. H [ - eje
L / | i ||
O .0 0] 0 N0 o
/I
| I |
| ] I
| | I |
l ol I
| ] |
| I | |
0 o " ¥ 27
I | — I 502
I £ T am—
o L M R
| IR
i 1o, 11 2031
g 1150 ] }
AN [
—!| H— | m
. | L I i
i} I I
gle — s
1 ®, | O e
T T ! =1l I

505

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006



48 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EEEIK ES.2
WE | S FRINE e | HZF PRI
z AR ALFRTESNK ES.2 244611
2 Fl5EMN4 3.4 D 210 975 25 [ E4N42 2.8 D 210974
3 A AERE E5.2 219171 32 PEEN 22 2.0 D 210 973
5 RN 1.0D 210971 33 FEEN 22 1,95 212 184
7a | 5241 NS 219181 30* W 206 375
7b 4 H ES.2 211 188 31* P[] W 22 207 712
9 HEh A A E5.2 236 030 40* A 235 612
10a | &%l H E5.2 219 214 41* ZEAHT 233012
10b | %[ 70% E5.2 219 265 42+ Bl 206 200
13 U e E5.2 221 367 520* BRJENE M5x12 020 032
14 I IARARG-L D) 227 716 521* | {3 P6x12X03 023 540
7a 7b 9 10a 10b

%,

- ——————

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L L CMS 922 (HLE 770) &K 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S Ve e | EZ Yk
3 AR AL TFRTE SRR E6.2 244 614 27 |t 206 090
1 HiJEEFPR E12 210 995 29 | B4 5x12 209 484
4 SRS 211 009 31 | jEEEpE 210 979
6 FERZ2 20D 210 972 502 | 2l M5x12 020 132
11 HIUTES IR E6.2 244 524 503 | i#jiElE M6X14 022 658
12 | YIPEE K E6.2 244 525 505 | iZjiElE M5x8 023 379
15 E10-14 F- 00 FRAV 2% 205 764 506 | IZJiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 ZEMBR A7 2 205 765 507 | gl M5x22 023 193
17 JEAM R i 205 311 509 | 3242 1s04766-M3,5x3-1 020 512
18 Ve i 205 312 511 | 3242 1s04026-M6x12-45 022 400
19 S 210 977 512 | IJiElE M5x8 023 154
20 I g E12 210 986 513 | #%EHE ) B B-M10 023177
21 | HEEbuE 210 978 514 | #} 0.05x18.5x34 023 196
22 G 210 980 515 | #45 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | #44 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
51 6 | ’ 1 1L 144
| H | =
rqm@ﬂ, H =Tl Il YL
L © / | || |
O .0 0] 0 N0 o
it I ' ' N It
I ] |
f ol I
| ] |
| | I |
1 I |
| ] |
| | | |
I | — I 502
I £ T am—
o L M R
| I / I
i 1o, 11 2031
g 1150 ] }
AN [
—!| H— | m
. | L I i
i} =l I
00 —5 T
1 ®, | O e
T T i =l i

X445 243962_01_CN

505

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006



50 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETK E6.2

B | EF PR E | L B
z 6. 24T BN RT R £T K 244 614 25 | &ML 2.8D 210974
2 FAEEEN 22 3,4D 210975 32 | #RENZ 20D 210 973
3 EEIHERE E12 205 355 33 | #3NZ 1.95D 212 184
5 PHEMNLZ 6D 210 969 30% | A 206 375
7a 2V E6.2 207 349 31* | HANFE I 207 712
7b | $E4 /T E10 - E12 200 683 40% | BRI 235 612
9 E10-12 A i3 B 4 [l d 237 324 417 | BRI 233012
10a | %t/ E10- E12 200 688 42% | Bl 206 200
10b | #k4ti % E10 — E12 200 691 520* | I NS M5x12 020 032
13 | Uik rE E12 205 013 521* | kg P6x12x03 023 540
14 | YURE B R (REEE) E12 227 821
7a 7b 9 10a 10b

%,

NN a0 ALY (WD) a2

=
,

—_— — —— — — 5 ———

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) 4R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S Ve e | EZ Yk
z AR AL TFRTE SR E7.2 244 617 27 | 206 090
1 HiJEEFR E14 210 996 29 | B4 5x12 209 484
4 JiWAE S 211 009 31 | jEEEpE 210 979
6 FERZ2 20D 210 972 502 | 2l M5x12 020 132
11 7.2 510 BT AR 240 176 503 | IZiglE M6X14 022 658
12 7225 BEHL E BT H R 240 177 505 | IZiglE M5x8 023 379
15 E10-14 F- 00 FRAV 2% 205 764 506 | IZJiElE M5x12-8.8 022 943
16 | E10-14 ZEMBR A7 2 205 765 507 | gl M5x22 023 193
17 JEAM R i 205 311 509 | [#E 222 M3,5x3-1 020 512
18 Ve i 205 312 511 |z 32 4216x12-45 022 400
19 S 210 977 512 | IJiElE M5x8 023 154
20 i S G E14 210 987 513 | #%EHE ) B B-M10 023177
21 B2 G EIE 210978 514 | #5 0.05x18.5x34 023 196
22 G 210 980 515 | #45 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | #44 0.2x18.5x34 023 253
514 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
51 6 | ’ 1 1L 144
| H | =
rqr@ﬂ. H I T1i IR Y
L © / | || |
O .0 0] 0 N0 o
/I
| [ I
| ] I
| | I |
l ol I
| ] |
i [ I 27 502
| I I —
I £ T am—
o L M R
| | I / |
i 1o, 11 2031
Y 1 |
AN [
| H— L -
. | I i
i} I I
00 —5 T
1 ®, | O e
T T ! =1l I

X445 243962_01_CN

505

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006



52 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETK E7.2

WE | S VN ak e | L/ biiHE
z BEEANSHR 210432 25 | &ML 2.8D 210974
2 WA 42 3,4D 210 975 32 | BASEENZ2 2.0D 210 973
3 TEMERE E14 209 574 33 BB 22 1.05 D 212 184
5 WY 6D 210 969 30* | A 206 375
7a 725 FENL B Z ST 225 230 31* | AN E IR 207 712
7o |4 EL14 209 633 40% | A 235612
9 HZha) F E14 237 373 41% | ekl 233012
10 W AR e H E14 224 725 42% | il 206 200
13 | IS E14 209 649 520* | B2jiElE M5x12 020 032
14 | PUBE & (FEEE) E14 235 262 521* | f4sikE P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10
— (ﬂﬁ LZ&Q — J1 l [ ﬁp
o JIJ_L L @ \
32
T 4/ [ : :
NN 7
520*
(3 i)

N ”’//,

—_— - ——— —— —_————————

13

31*

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



53

R

CMS 922 (H18! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEMA

B |
.| O
HE
&5
o
-
X
[o0]
=
3
Bk
=4
N
R =
B
&

FRIR G

242 253

242 254

Jesi
At

& | L

JE 1A 12/2006

EB#F2£2 000/ 01

X445 243962_01_CN



54 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
Lk

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ L CMS 922 (#LE& 770) SHLk 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

A\MJ | A)

X BT HL L

1 | LF Ve 17 | L# Ve

b3 b3

| BANEK 4 | BATFORKIFEEN TR R 241081
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 A A 4R 244 468/9 5 | HANUURE F
E7-8 + E7Tm.8 + E8M.7 [N ALK 243 901/2
E10 {754 IR 244 358/9 8 | FLkfi2A = fmtE 241 412
E12 AL EHR 242 975/6 9 | MAEE RS
E14 A4 5K 244 335/6 E2-8+E5m.4+E7m.5+ E3,5.2+E7m.8+E8m.7 | 216 218
E10m.12 (e A5 IR 244 763/4 E10-12 + E5.2+E6.2+E10m.12+E12m.10 216 219
E12m.10 [ AT ETIR 244 765/6 El4 + E7.2 229 300
E5.2 A4 R 244 797/8 10 |4 241 411
E6.2 e IR 244799/800 | |11 |4471 212 392
E7.2 WAL R 244 801/2 12 |\ #57 212 204

2 | BA AR 14 | s 240735
E5+E5m.4+E7m.5+E5.2 A= E | 244 470 15 | ZEE R 240734
E7-8, ETM.8+E8M.7M# A = f 243903
FAELOHLAS b 2o O A N 1) = £ 6 244 360/1 16 | 44Tk 211017
EL1275 A7 51 IR = fl 2k & 242 983/4 16a | TiEBiA e IA 4% 209 781
E14 [ = f3h 8 244 337 16b | hEpikkt s 209 782
E6.2[13A = Ml e 244 616 16c | i5#E &R 209 783
E7.2 4 = M0 e 244 619 516 | ¥R 4] M4x12 023 367
E10m.12 e F IR A —fa e 244 767/8 19 | ZEMIAGHR 4 B4 922 oke 242 759
E12m.107Zc 47 IR EEA = f e & 244 769/70 20 | ZEMIRTER S BLAs 922 oke 242 760

3 | BAFOEIWIFEEL THMU 241080 21 | [ 241972

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




56 Sk CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pk
e | L Yk 178 | L Yk
I3 AL 24N = )8 241 412 11 | B 222983
1 HLILHELE 24 = £ )3 240 704 13 | [WEadE s 244 179
2 LKAy, 24 = A e 240 572 500 | iZJiENE M8x30 020 143
3 FEAHLSKTI RS, 24— ff )i 241 780 502 | HisLiZ42 M6x10 023 183
5 AU 22 211 750 503 | 4l 8x0.8 020 949
4 R 225 312 515 | Zhekil £ 041 863
8 W 207 546 522 | #F 0.2x10x70 023 699
9 S 209 275 523 | #H 0.1x10x70 023 698
10 | e 209 274 524 | #} 0.05x10x70 023 697

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk @3

8 | L Yk 18 | L Yk

6 BLEHIRES T .3 242 060 510 | JidfE4E 12x18x1 023 315
7 BDEIRE T .3 242 624 511 | fiifF4t 10x16x1 023 260
12 | AR 244 283 518 | yEkilzk 62201-2RS 241 408
508 | igkE M10 023 316 519 | #Ekili& 62300-2RS1 242 070

(9 22+2 Nm

@ 22+2 Nm)

508
2 2242 Nm

508 \
@) 22+2 Nm)

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006




58 Lk CMS 922 (H.& 770)

Pk

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | S Ve B | HZF biiHE

2 LK HT a5 12 = A3 E 241 775 501 | HRUGTEBE M 6,4 022 385

3 YISk G2 = e E 241 776 502 | ANkl M6 022 899

13 [i] 52 1 242 382 505 | O-JE¥F 242 420
13

501
502

505
@y

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01

X445 243962_01_CN



STOLL

CMS 922 (H18! 770)

2Lk 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
» >
L
W | ZE IR E E | EH iR E
100 | &EHEHT 242 890 120 |24 225 600
110 | jEdEst 242 891 506 | iZJiElE M16x45 023 366

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




60 SHk CMS 922 (L& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ERlERSS
WE | L B 5 & | L BN E
z BENERERRR 4 et
E5-ES8+E3,5.2+E5.2 213710 E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 203 254
E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E5m.4 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7
E10-E14 + E6.2 + E7.2 213711 E10-E14 + E6.2 + E7.2 212 854
E10m.12 + E12m.10 E10m.12 + E12m.10
1 Bl EEA 213 009 500 | M SkIE 22 M4x12 023 062
2 FERIJT- 213010 501 | N EE M8x5 023 750
3 LEELHT 209 740 502 | fic 4% 5x10%0.5 023 348
503 | i F 5x0.6 023 347
T A 12/2006 ERE3EE 000/ 01 X5 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRESHBrNSLBREHERE
WE | L Ve WE | L Ve
z NSRS BN T HMI 241 080 500 | WZJiElE M4Ax40-1-Torx 242 279
1 FEAN P LI 7)) I JE 242 214 501 | UZJElE M3x12-12.9 022 648
2 US4 A 241 038 900 | 1ZiglE M6X14 022 658
3 S2b3 ik OKC 300 960 901 | HATAEIE T 231899
4 S P RAL TR S A 242 903

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006



62

Lk

ARV SOHHREIEE

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L VN ak W& | L biiHE
z NSRRI EN T HR 241081 500 | IZJiElE M4x40-1-Torx 242 279
1 PN G b BRAL B i R 242 214 501 | #2UiElE M3x12-12.9 022 648
2 US4 A 241038 502 |12 KB60X20 243 625
3 SOARETBEE A 242 903 900 | IZJiElE M6X14 022 658
4 SUP IR OKC 300 960 901 | JfAT4LiEny 231 899
5 2R 239972
1
e5=4
500
|
!
) 4,5+0,5Nm)
502 '

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViR 2

8 | L Vo k 17 | L S
A
z BV ES 3 AR AR
E5-E8 +E3,5.2+E5.2 241 515 E5-E8 +E3,5.2+E5.2 241 521
E7m.8+E8m.7+E5m.4+E7m.5 E7m.8+E8m.7+E5m.4+E7m.5
E10 + E10m.12 241 516 E10 + E10m.12 241 522
E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 517 E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 523
1 LR 241 281 31 | ik =i 241 349
2 PR 241 326 32 | AR A
4 B 241 362 E5-E8 +E3,5.2+E5.2 212 610
5 A HEZ B 212 382 E7m.8+E8m.7+E5m.4+E7m.5
6 JEMIFES AR 212 396 E10 + E10m.12 212 943
7 AL EL 210 559 E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 |213 055
500 | 2234 4x10 020 657 33 | AL ER
501 | 2234 4x24 020 664 E5-E8 +E3,5.2+E5.2 212 611
502 | FE4i75 0.68x5.10x19.00 238 702 E7m.8+E8m.7+E5m.4+E7m.5
503 | H%4H 6x18 020 678 E10 + E10m.12 213 053
504 | iRJighE M5x12 020 132 E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 |213 056
505 | IZjiglE M4x12-5.8 241 859 34 | iAREER 211 507
35 |#T 209 722
530 | Fit {4 5x10x0.5 023 348
531 | #iE 3 5x0.6 023 347
532 | 2234y 3x10 020 645
533 | HisLix 22 M4x8 023 579

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



64 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZAETERN 2%

e | L Vo k 178 | L briiS
X | BYHER(ES-EL4) 221238 2| B 221 758
1 TS 2 R 2% 221773 21 5 B 220 839

500 LR 22 M4X6 023 427 22 s 221175

11 A LRI 221 207 520 HISLEZ 22 MAX6 023 427

12 Jii] 5 A% 220 464

14 FEATIT R 220 637

500 HESLZ 22 M5x10 023 247

502 IZTEME M2x8 022 954

503 i 5E R 22 M6x20-45 023 526

504 JE4E 3 4.3%0.45x10 021 398

505 54 5x18 023525

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1E 770) Pk DS 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E5+E5m.4+E7m.5+E3,5.2+E52
78| L RIS E | L FRiHE
I BN EAREREES 244 470 | |42 e 240 281
1| =ik 241330 | (46 | Mg 239 626
37 | ML EE A E5-10 211163 | |505 | #AH- 0.03x12x75 022 828
38 | A = E5-10 211164 | |506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | Ze AT Ty 211165 | | 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | Hr[EFE I SR 211166 | |508 | # ) 0.2x12x75 022 831
AL | AT S 4 211168 | [509 |SF3LIEZ M3x4 023 142
402 | REHF 209 791 || = e 43 SN .
541 | [ )7 4.3x7x0.5 022 153 | | A58 40
542 | ¥ 3.2 021019 | | EAN=AREEE OF B SR
543 | 4 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




66

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

=A% E5+E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W | ER FRINE 8 | S PRING
2 ZeEEr =1 213 304 23 | k4= 212 946
3 AeEEr =1 213303 24 | AR T = 239 848
4 TR E = 210 285 25 | LAERESI =AM 239 849
5 A — A 235719 26 | R N=H/ 239 621
E2,5.2 + E3,5.2 27 | Jem PR A7 =40 E5 210 289
6 Fe ARl 230988 28 | APz =1 E5 210 290
7 rh AR A 231035 29 | 5%l E2,5.2 +E3,5.2 229 505
8 A sl 231 036 30 |lE# 210 335
9 L =A% 231039 31 | ek e = A 235712
10 | HM=AAEsor 231041 E2,5.2 + E3,5.2
11 | Ha=m 231 040 32 | AR = A 235713
12 R 227 923 E2,5.2 + E3,5.2
13 | e 210 254 33 [ 4EMEIA 8 ES 214 051
14 | ZEMIES - E14 )= HB4Y 212 265 34 |7t = E4- E12 204 372
15 | A{NES - E14 [ =FA¥4) 212 266 35 | B ES 210 386
16 | e —=faior 236 192 36 | T LH RS ES 213 302
17 | A= saissy 236 193 FIFRM AT = i85 ES 213 294
18 | ZENES - E14 [ =fA4) 212 274 [i¥as
19 | i 210 252 48 | A7MIES - E14 [f1 =AM 345 212 275
20 | 4Rt 210185 49 | REHEET = A0 235718
21 | FefmiEEt = A 212 944 50 | JEEBEE MmN 235 720
22 | AEE = A 212 947 51 | Higize 239 626
500 | iiElE M4xs 020 091

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L L CMS 922 (#LE& 770) SHLk 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2¥ B LB EE=A

8 | L Vo k 18 | L briiS

2 s = E5-14 216 220 3 FEHEE = E5-14 216 221
14 | 4{NES - E14 [ = A4y 216 168 15 | ZENES - E14 =545y 216 167
18 A5 0 = A5 5y 216 166 48 | e =SB 216 165

BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006

X445 243962_01_CN



68

E7-8 + ETm.8 + ESM.7THI=A¥%EE

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 | Z# Ve B | L Yk
V-3
I BASARPEEET-E8 243903 42 | 240 281
1 | = 241 330 46 | HhgE 239 626
37 | AL E = fh E5-10 211 163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | #AN AN B = fA ES-10 211164 506 | #4f 0.05x12x75 022 829
39 | KT SR 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | hIAIFT A S 211 166 508 | #J 0.2x12x75 022 831
A1 | A5 AT A SRSy 211 168 509 | FLiZZ M3x4 023142

402 | BRSEAT 209 791 A AR S 43 JE S 0 T

541 | [ K 4.3x7x0.5 022 153 EERE M

542 | k¥ 3.2 021 019 BN =R RIEEE 5 BN IR 5

543 | R 4pmpss 023 344

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

-

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) Sk 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
E7-8 + ETm.8 + ESM.7THI =A% E

8 | L Vo k 18 | L briiS
2 JEfiER s = A 213 304 23 |k —m 212 946
3 JeER s = A 213 303 24 | e k) =5 239 848
4 TFE e = 210 285 25 | fEER R ) = 239 849
5 AR ET = E5-8 212 395 26 | 4ERE =4 239 621
6 e MR 230 988 27 | ZEBR{ —ff E7-8 210 291
7 Fh AR 231 035 28 | AiMBRAI = E7-8 210 292
8 A5 AR 1 231 036 29 | ¥5% E5-8 210 336
9 LM = A5y 231 039 30 |ige 210335
10 | A4 =434 231041 31 | AENpkE =4 E7-8 210 324
11 e = £ 231 040 32 | £4i{pkE =4 E7-8 210 323
12 s 227 923 33 | LR —f E7-8 214 052
13 Iy 210 254 34 | 4/5F =R E4- E12 204 372
14 ZEMES - E14 [ =FaER5) 212 265 35 | R ET-8 210 339
15 HIES - E14 [ =585 212 266 36 | [T =AM LTRSS ET-8 213 297
16 | Zefl =AM 236 192 FR 6 F =5 ET-8 213 301
17 | A=Ay 236 193 b

18 | ZEMNES - E14 (=4 212 274 48 | AES - E14 =M 212 275
19 I 210 252 49 | KA = 213161
20 LA = A 210 185 50 | ZefiEREr = A 213 162
21 | AehikE = 212 944 51 | #lijgisee 239 626
22 A s = £ 212 947 500 | BRJiENE M4x8 020 091

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




70

=AEE10

Lk CMS 922 (H.& 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 | Z# Ve 178 | L Yk
V-3
I | BAELOMLES A MUANA M) = BB 244 360/1 | |42 | Hfutt 240 281
1 | = 241 330 46 | HiEEY 239 626
37 | AL E = fh E5-10 211 163 505 | #4 K 0.03x12x75 022 828
38 | #AN AN B = fA ES-10 211 164 506 | #4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZE (AT ) T4 211 165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | B FT SR 211 166 508 | #4)7 0.2x12x75 022 831
A1 | A5 AT A SRSy 211 168 509 | F3LiZE2 M3x4 023 142

402 | BRSEAT 209 791 A AR S 43 JE S 0 T

541 | [ K 4.3x7x0.5 022 153 RS

542 | JeF 3.2 021 019 BN =R RIEEE 5 BN IR 5

543 | R 4pmpss 023 344

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

-

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) Sk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A%2 E10
8 | L Vo k 18 | L Y
2 ZeEE =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 ZMGEE =1 243 597 24 | AR T = 239 848
4 DI = 243 596 25 | fiAER R A 239 849
5 JERBIELE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | &EREEH=1 239 621
6 AN ) 230 988 27 | BRAi =48 E10 210 611
’ Hh SRR 231035 29 | &kl E10 - E14 210 349
8 A5 A I 231036 30 |ig 210 335
9 Je =S5y 231 039 31 | Ak —f E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | R8s 231 041 32 | E10-E14 +E7.2 (iEHR) AL —ff | 236 319
11 [P 231 040 33 | 4RI A 1 E10 + E7.2 236 345
12 | 227 923 34 [T =M E4- E12 204 372
13 | i 210 254 35 | §:%% f E10 - E12 210 595
14 | JEMIES - E14 [ =85 212 265 36 | BT =AES TR 237 993
15 | 4ifUES - E14 =35y 212 266 E10 - E12 + E7.2
16 | A=Ay 236 192 FIR AT = f 805y 237 300
17 | A0 = fa 5 236 193 E10 — E12 + E7.2 [{§fF
18 | AMIES - E14 (= FER5r 212 274 48 | AMES - E14 =5 212 275
19 | 210 252 49 | Jefilie4t = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 4Rt 210 185 50 | Aifilfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | IZiElE M4xs 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A7Ja Mk =4 E10 - E12 236 320

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




72 SHk CMS 922 (HLE 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
E10MEEZE =
WE | S Ve B | HZF biiHE
2 ZefEr =4 243 858 3 JEMERE = 243 857
14 | 4AES - E14 [ =5 216 168 15 | ZEfNES - E14 = ff34) 216 167
18 AN = A5y 216 166 48 | e =Sy 216 165

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) SHLk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AEE12
| ZF i E W& | L biiHE
=3
I  ERELHAKWN=AEE 242983/4 | |42 | Bt 240 281
1 R 241 330 46 | HiBEY 239 626
37 | A EE = f E12 - E14 214 088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | AN E < E12 - E14 214 089 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) R A 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | B FT SR 211 166 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
A1 | A IET ) S 4y 211 168 509 | LI M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 A JRE S A3 TS TSI T
541 H 4.3x7x0.5 022 153 IR A
542 | JeF 3.2 021 019 BANZFHRIEEE O B AR a4
543 | [E4pmnk 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




74 aHLk CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A% E12
E | L RIS & | LR FRiHE
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 ZMGEE =1 243 597 24 | AR T = 239 848
4 DI = 243 596 25 | fifAER R A 239 849
5 JERBIELE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | &EREEH=1 239 621
6 e A 230 988 27 | —fi E12-E14 210 612
’ Hh SRR 231035 29 | &kl E10 - E14 210 349
8 A5 A il 231036 30 |ig 210335
9 Je =S5 231 039 31 | ek —ff E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A= AAE80r 231041 32 | fiflpkE —f4 E10 -E14 + E7.2 236 319
11 [P 231 040 33 | RIS = E12 236 403
12 | i 227923 34 | 3AJF =Sl E4- E12 204 372
13 | i 210 254 35 | §:%% f E10 - E12 210 595
14 | JEMIES - E14 [ =85 212 265 36 | BT =AES TR 237 993
15 | AUES - E14 (= ff k45 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A=Ay 236 192 FRMETE = f 805y 213 300
17 | A= AE0 236 193 E10 — E12 + E7.2 Jf{fF
18 | AMIES - E14 1= f# 5 212274 48 | A7MES - E14 =55 212 275
19 | 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | feft A 210 185 50 | fifiliEd%t = -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | iZiElE M4x8 020 091
22 | A = A 212 947 60 | AiJm ke = E10 - E12 236 320

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AE E14
| ZF i E W& | L biiHE
=3
I | E4AHEBA=AKE 244 337 42 | 240 281
1 R 241 330 46 | HiBEY 239 626
37 | A EE = f E12 - E14 214 088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | AN E < E12 - E14 214 089 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) R A 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | B FT SR 211 166 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
A1 | AFT ) TR 4y 211168 509 | T3LiZZ M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 A JRE S A3 TS TSI T
541 H 4.3x7x0.5 022 153 IR A
542 | JeF 3.2 021 019 BANZFHRIEEE O B AR a4
543 | [E4pmnk 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




76 FHk CMS 922 (H.& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AE8% E14
W& | LH FriHE & | EH PR S
2 ZEMUEEE =1 243 595 23 | kA=A 212 946
3 e = 243 597 24 | AR IR T = A 239 848
4 | T S 243596 | |25 | AifllAERIIE ) A 239 849
5 JHHELE —ff -1.5 E10 - E14 216 328 26 | EREH =M 239 621
6 | Zefuibul 230988 | |27 | Wifi—fh E12-E14 210 612
7| PR 231035 | (29 |kt EL0-E14 210 349
8 F AR ) 231 036 30 | 210 335
9 Ze M =S ¥ 03 231 039 31 [ ZEfulpkpEl —fh E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | R8s 231041 32 | e =4 E10 -E14 + E7.2 236 319
11| e = 231040 | [33 [4EWIMML-fh E14 236 428
12| e 227923 | |34 |} il E4- E12 204 372
13 | e 210254 | [35 | P% -ffj E14 236 944
14 ZEMIES - E14 =A% 212 265 36 ST = AT TR E14 236 767
15 | AMIES - E14 f = HB5Y 212 266
16 | Zefi=faioy 236 192 FHRAM 6T = s 5 E14 214 212
17 | A=Ay 236 193 W4k
18 | AAMES - E14 [ = ffii 5 212274 48 | AiMIES - E14 [\ =S85 212 275
19 | mag 210 252 49 | Jefujekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | ffft—Ap 210185 50 | A4l =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZefmikE =4 212 944 500 | RJiElE M4x8 020 091
22 | HWiEE A 212 947

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AEEG.2
| ZF i E B | HFE biiHE
=3
T E6.2H BN =R 244 616 42 | bt 240 281
1 R 241 330 46 | HiBEY 239 626
37 | A EE = f E12 - E14 214 088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | AN E < E12 - E14 214 089 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) R A 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | R FT IR T A 211 166 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
A1 | A IET ) S 4y 211 168 509 | F3LiZ4 M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 A JRE S A3 TS TSI T
541 H 4.3x7x0.5 022 153 IR A
542 | J¥ 3.2 021 019 BANZFHRIEEE O B AR a4
543 | [E4pmnk 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




78 SHL CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A% E6.2
e | L Vo k 178 | L briiS
2 JEfER s = A 243 595 23 |k —m 212 946
3 JEMEE =4 243 597 24 | Kb s ) =4 239 848
4 TFHE e = 243 596 25 | faAER R ) = 239 849
5 R4 =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | HEBEIEJI =M 239 621
6 e MR 230988 27 | FRAL=4f E6.2 218 306
7 ARl 231 035 29 | 48%l E10-E14 210 349
8 A5 MR 231036 30 |iEe 210 335
9 LM = A5y 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | A =41 34 231041 32 | 4iNEkE = £ E6.2 236 393
11 i = 231 040 33 | &R =/ E6.2 236 429
12 I 227 923 34 | 45TF =K E4 - E12 204 372
13 R 210 254 35 | % —ff E6.2 236 943
14 | JEMES - E1410 =% 212 265 36 GBIt — A LH 5 E6.2 236 766
15 A ES - EL41 =785 212 266
16 e 236 192 BT = My L E6.2 237 948
17 | A=Ay 236 193 A
18 | ZEMES - E14=HER 4y 212 274 48 | AAMES - E14 =5 212275
19 I 210 252 49 | A4 =4h -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t 210 185 50 | fifulikett =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ks = 212 944 500 | IZiElE M4x8 020 091
22 A7 s = £ 212 947

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AKEE7.2
| ZF i E W& | L biiHE
=3
T E7.2 MEAN=AEE 244 619 42 | bt 240 281
1 R 241 330 46 | HiBEY 239 626
37 | A EE = f E12 - E14 214 088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | AN E < E12 - E14 214 089 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) R A 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | R FT IR T A 211 166 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
A1 | AFT ) TR 4y 211 168 509 | T3LiZZ M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 A JRE S A3 TS TSI T
541 H 4.3x7x0.5 022 153 IR A
542 | J¥ 3.2 021 019 BANZFHRIEEE O B AR a4
543 | [E4pmnk 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




80 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A%r ET.2

e | EH PR e | L PRI
2 ZEMUEEE =1 243 595 23 | kA=A 212 946
3 e = 243 597 24 | AR IR T = A 239 848
4 | T S 243596 | |25 | AifllAERIIE ) A 239 849
5 JHHELE —ff -1.5 E10 - E14 216 328 26 | EREH =M 239 621
6 Ze AR 230988 27 | FRfi=10 E10 210 611
7| PR 231035 | (29 |kt EL0-E14 210 349
8 F AR ) 231 036 30 | 210 335
9 Ze M =S ¥ 03 231 039 31 [ ZEfulpkpEl —fh E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | R8s 231041 32 | e =4 E10 -E14 + E7.2 236 319
11| e = 231040 | [33 [4EIMfL -ff E10 + E7.2 236 345
12 | i 227923 | |34 |} il E4- E12 204 372
13 | e 210 254 35 |E10-12 B A 210 595
14 | ZZMES - E14 =SB4 212 265 36 | E10-12+7.2 ANiir kT DhREMIEST — 237 993
15 | AMIES - E14 f = HB5Y 212 266

16 | Zefi=faioy 236 192 FHRAM 6T = s 5 E14 214 212
17 | A=Ay 236 193 W4k

18 | AAMES - E14 [ = ffii 5 212274 48 | AiMIES - E14 [\ =S85 212 275
19 | mag 210 252 49 | Jefujekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | ffft—Ap 210185 50 | A4l =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ZefmikE =4 212 944 500 | RJiElE M4x8 020 091
22 | AikE = 212 947

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HAKE E10m.12
1w | i E W& | L biiHE
&
I | E10m.12 EAE KRB = AT 244 767 42 | Efbdff 240 281
1 =R 241 330 46 | HgiEs 239 626
37 | AL = ES-10 211 163 505 | .} 0.03x12x75 022 828
38 | HAN L = ES-10 211 164 506 | .} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) R A 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | R FT IR T A 211 166 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
A1 | AFT ) TR 4y 211 168 509 | T3LiZZ M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 A JRE S A3 TS TSI T
541 H 4.3x7x0.5 022 153 IR A
542 | J¢1 3.2 021 019 BANZFHRIEEE O B AR a4
543 | R 4pmpss 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




82 aHLk CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A%o5 E10m.12
& | L8 FIRE & | L Vi ke
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 ZMGEE =1 243 597 24 | AR T = 239 848
4 DI = 243 596 25 | fifAER R A 239 849
5 JERBIELE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | &EREEH=1 239 621
6 e A 230 988 27 | —fi E12-E14 210 612
’ Hh SRR 231035 29 | &kl E10 - E14 210 349
8 A5 A il 231036 30 |ig 210335
9 Je =S5 231 039 31 | ek —ff E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231 041 32 | ik kE = £ E10 -E14 + E7.2 236 319
11 [P 231 040 33 | RIS = E12 236 403
12 | i 227923 34 | 3AJF =Sl E4- E12 204 372
13 | i 210 254 35 | §:%% f E10 - E12 210 595
14 | ZEMES - E14 [ =4MFR%> 212 265 36 | BT =AEaLHEFRL 237 993
15 | AIES - E14 1= ffi5y 212 266 E10 - E12 + E7.2
16 | A=Ay 236 192 FRMETE = f 805y 213 300
17 | A= AE0 236 193 E10 — E12 + E7.2 [ftfF
18 | AMIES - E14 1= f# 5 212274 48 | A7MES - E14 =55 212 275
19 | 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | feft A 210 185 50 | fifiliEd%t = -1.5 E10 - E14 216 330
21 | JeikE = A 212 944 51 | HigiEe 239 626
22 | AifEE A 212 947 500 | iJENE M4x8 020 091
60 | A )a ke = E10 - E12 236 320

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
=HAKE E12m.10
| ZF FRINE B | HZF FRINE
=3
z EL2M. 10 4R BN =M E 244 769/70 | |42 | gt 240 281
1 R 241 330 46 | Mg 239 626
37 | A EE = f E12 - E14 214 088 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 | AN E < E12 - E14 214 089 506 | ¥4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEMAF ) R A 211 165 507 | #4 0.1x12x75 022 830
40 | R FT IR T A 211 166 508 | # 5 0.2x12x75 022 831
A1 | AFT ) TR 4y 211168 509 | F3kiZ#2 M3x4 023 142
402 | PREEFT 209 791 = R R
541 H 4.3x7x0.5 022 153 FIER
542 | J¥ 3.2 021 019 A=A E AR W RN ITE
543 | [E4pmnk 023 344

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

_________________‘_________.7_____'\____________’————-

{

JE 1A 12/2006




84 aHLk CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
E12m.10 W =£
E | L RIS B | L FRiHE
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 ZMGEE =1 243 597 24 | AR T = 239 848
4 DI = 243 596 25 | fifAER R A 239 849
5 JERBIELE =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | &EREEH=1 239 621
6 AN ) 230 988 27 | BRAi=48 E10 210 611
’ Hh SRR 231035 29 | &kl E10 - E14 210 349
8 A5 A il 231036 30 |ig 210 335
9 Je =S5 231 039 31 | ek —ff E10 -E14 + E7.2 236 318
10 | A= AAE80r 231041 32 | fiflpkE —f4 E10 -E14 + E7.2 236 319
11 [P 231 040 33 | MR A E10 + E7.2 236 345
12 | i 227923 34 |3hJF SR E4 - E12 204 372
13 | i 210 254 35 | §:%% f E10 - E12 210 595
14 | JEMIES - E141 = Ao 212 265 36 | BT =AES TR 237 993
15 | AfUES - EL4f =A% 212 266 E10 - E12 + E7.2
16 | A=Ay 236 192 FRMETE = f 805y 213 300
17 | A= AE0 236 193 E10 — E12 + E7.2 Jf{fF
18 | ZEMIES - 14/ = fhifs 212 274 48 | AIES - E14 (W =f1#% 212 275
19 | 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | feft A 210 185 50 | fifiliEd%t = -1.5 E10 - E14 216 330
21 | JeikE = A 212 944 51 | HigiEe 239 626
22 | AfkEr = 212 947 500 | IZJiENE M4x8 020 091
60 | A )a ke = E10 - E12 236 320

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




STOLL CMS 922 (#12 770) ES- 0t 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEFENE

178 | S Ve | G/ PN 5
V3
z TARE 243 279 9 LW LR 211 207
1 AN FE R 211170 | |10 | #&AKimiblshde g 209 009
2 PR 209 496 10a | foFx 026 259
3 Al 243 265 | | 500 | 12}zl M6X12 020 134
4 Ih 7k 207 692 | | 501 | 8x20 “eft 020 693
5 Fp bl B 244 450 | | 502 | ligi242 M6x45 022 689
S5a | ERNREE 211172 | | 503 | gz M6x40 020 140
5b | A Ak Lk 244 449 | | 504 | i=jiEmE M6x20-12.9 020 136
6 X 243294 | | 505 | [FiZez M8X40 020 145
7 ke s 211173 | | 506 |1iEiZ42 M10x30 020 158
8 FAFEE 211 210

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



86 FERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEPIER
e | S8 Ve e | Z# Yk
3 BAZETIR 211 170 9 & 204 462
1 fahy 211111 505 | #dlizk 16007 021 697
2 [ 204 340 10 | BEAZER 030 689
3 i 236 169 11% | FK 204 319
4 e ZE A2 1 F R 204 369 500 | M8x12-45H F-3kiE 4 023 393
5 A Bl 204 376 502 | 234 8x34 020 699
6 FEH 204 341 503 | 4l FF 24x1.2 020 975
7 FRAZ A 204 343 504 | 5k J7505% 8x0.95X65 023 231
8 48 211 110 506 | kA& NA4901 44t 021 746
507* | /12 HF M20x1.5 020 860
502 8 1 505 504 11* 507*
N| /L
)
L
L

) 9Nm )

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) FENRE 87

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | S Ve e | EZ Yk

b3 ] 243 265 3 i 211112

1 JEfulkT 243 262 4 PR ER 030 689
la | ki 243 552 500 | %34y 8x34 020 699
1b | kAeig 242 331 501 | 4isEFf 24x1.2 020 975

2 JEAAAT 243 263 502 | ¥4 A& NA49OL ZRET 021 746
2a | JEyHg 243 551

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




88 FERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
/N
BANER T
e | S8 Ve e | Z# Yk
z Zh N EEE 211172 506 | #& 6.4x12x0.3 022 737
1 B 204 292 507 | ;NFIEEE M6x16 020 356
2 HiRE 204 293 509 | B{%FF 80x2.5 023 225
3 JER 204 314 511 | [HsE %22 M5x11x17 204 318
4 )% 204 313 512 | %iij5 14 M5x8x8 020 247
6 Lug 204 323 513 | #liJg 184 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 S 209 281 518 | AfIZEF M6-04 020 855
8 1EZ) 211 127 520 | &iE¥F 35x1.5 023 139
10 |4 207 077 521 | HlE 62x2 020 986
11 | g1k 026 259 523 | 404 S 14x20%1.5 023 223
12 EE &t 048 012 525 | 5k 1505 6x0.65%x20 021 187
13 = 207 078 527 | 4K 6007-2Z 023 140
14 FHJE AT 200 919 529 | NI Z2 M10x20 020 366
500 | #ZjiElE M3x15 020 009 532 | #lijE 1222 M6x17x24-5.8 023178
502 | iZJgElE M5x10 022 918 535 | #4 ¥k 50x62x0.5 023 226
503 | iZJEiE M8x12 023 138 536 | N2 M8x20 020 361
) 511 525 509 512 10 3 502
0 ) 513
506
&
523
14
509
535
536
8
‘// 529
521 520 527
7, i
1 N\ |
PR I
S\ ) |
\\
2 N 13
-1
503 4

=N
|
%7
S

i

JE 1A 12/2006

==—-536

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1H 770) FERE 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
+H- > »
HBENENTIA

e | Z# Vo ke & | E Ve
z BRI AR Tk 244 449 11 | =% 244 448
1 EEES VAPV 217 602 13 |[#EHK 202 940
2 Ho 204 643 14 | igft 202 941
3 LELE A D)L 208 934 500 | IZiElE M3x6 022 589
4 RS 202 933 501 | gl M4x6 023 067
5 FNERREE 211 560 503 | IZiElE M6X16 020 135
6 Jik A WAL 202 751 504 | 22 M10x1x35 023 364
7 i 202 936 505 | A2 EE M4-6 020 834
8 i 205 139 506 | HE IR 10x16x1.5 023 261
9 e Rk 026 042 508 | 4% 0.7x8.8x35 023028
10 | Jikplok S iesEn Dk 300 487

501

X445 243962_01_CN

T

(o T & )

©

T

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




90 FERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
L WIB E etk
& | L/ Ve & | R FriH 5
b3 LY ESER 211 207 4 YUl e 211 151
1 VE ez 211 150 5 Sl 211 152
2 &y 211218 500 | WZiElE M5x12 020 132
3 I 211 215 501 | RS EE 4x10 020 781

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (HZ 770)  WBYEHIE o

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI

e | LZF Ve 18 | Ve

z B BhZEhr AR 239 084 12 |47 225782
1 A Rl 239 081 14 | =% 211 093
2 SN ik 239 056 15 | i 216 T5 207 575
3 A FE R 227 517 16 | 54tk ha ek 227 520
4 it 211 204 17 |4 210 869
5 LA ik 239 073 18 | RikhpR T ey Bk 227 524
6 Al A 227522 20 | B:fukT 211195
7 T AT IEAR 238991 40% | VYL 208 200
8 GiNR 227 363 500 | IZiElE M8X20 020 141
9 W ALI%A 1615/525 207 635 508 | ML M4Ax8 023 036
10 | tifefkikay 10t5/280 207 633 510 | (g#242 M5x16-8.8 023 141
11 W ALI%A 10t5/420 239 036 900 | ijiElE M8x35 020 144

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



92 HWEHERNE CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
EHK

W& | Z# Vo ke & | briiE

3 A TRl A& 239 081 2 e 209 428

1 THSE 20 2 1 32l ik 227 529 3 U W 209 436
la | F#hk 227 510 4 P 210 555
510 | [H iz M5x6 022 580 5 il 211141
512 | Bk 32x1.2 023 355 6 e 211 357
514 | AR BR#HI#6002-22Y 023 217 500 | [f5Z 1222 M6X5 023 192
515 | #3h#hzZ& MSM-0812-08 023 353 502 | [f e Hh3f AL2 020 935
517 | #3hili& GFM-121418-10 023 352

515 512

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (HZ 770)  WBYEHIE o3

THE RIGHT WAY TO KNIT

A Byik

e | S Ve e | EZ Ve

3 AU Dk 239 056 3 AT e 238 060

1 Ly iAHR 238 061 500 | IZiglE M6X16 020 135

2 ik 234 805 501 | F3LIE4 Max6 023 088
500

|
[Y]

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



o4 WEBEME  CMS 922 (L& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZR Uk

W& | Z# Vo ke & | briiE

z BANZERI R 227 517 11 |87 225 536
1 e B RATALAT 227511 500 | R ES 3x20 020 776
2 JeEH IR JE AT 227512 a LR AT 208 434
3 A E R RTATHT 227 515 b i 200 577
4 AR G ATAT 227516 c Bl 208 486
5 O E AL AT 227 513 501 | IZhElE M4x20 023171
6 Fb L AT AT 227 514 504 | NfaiEEE M4-6 023 046
7 W 5 I e 225910 506 | #[& 4-200hv 020 870
8 EEEL 225 783 508 | T S4 022 774
9 T 225 782 509 | JE#EHE 1,6x6,4x27,1 023 288
10 iR 225 781 510 | PikiEZ2 M4Ax45 023 291

501
508

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN




STOLL CMS 922 (HZ 770)  WBYEHIE o5

THE RIGHT WAY TO KNIT

g

e | Z# Vo ke & | E PR 5
b3 hiis 211 204 500 | ZjiElE M3x6 022 589
1 e 208 101 501 | WZJiElE M6X16 023 116
2 £ 211136 502 | B304k GFM - 101216-09 023 356
3 Lug 211134 504 | jEshilizk GFM-121418-08 023 281
4 Wi 211138 505 | #& 6.4x15x1 020 902
5 e 211139

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006




96 BB ERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N, A}
b5k
e | S8 Ve e | Z# briiE
b3 AU DL 239 073 5 AR ) )28 208 921
1 AR 238 069 Ba | fEfrk 207 617
2 ik 234 805 550 | O-JEE 6x3 022 856
3 YA RS Z16 TS 238 086 500 | g2z M5x25 023 523
4 S fr 238 084 501 | iRl M6X16 020 135
501
- ] —

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




STOLL CMS 922 (HLE 770)  SREEEE 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

D EERE

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



98 YRR R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
SUREM 22 F| 26 FKE

e | L Ve 178 | L briiS
I3 S:4b R % 22 FKE 922 242 989 10 | 228 851

FY0 R4 26 FKE 922 242 990 11 | AR 241 581
1 S 242 937 12 [ 211 802
2 AR i 238 274 501 | eI 42 M6X12 023 415
3 DL EHIRE 237 124 502 | ##42 CE M6x16 023 678
4 ERS 2 FKE 3 CMS922 243012 503 | ) e Bl M6-10 023 414
5 GRS 217 391 504 | HIsLIZ42 M6x16 023 113
6 G4 242 992 505 | #& 6-200hv 022 431
7 X 243 792 506 | %)@ Fif2 ST4.2x9.5 243 075
8 VR 243 781 507 | HRUTIREE R J8.4 023 388
9 A5 243782

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (HLE 770)  DREERE 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKE WS4 RS

W& | EF Vo ke & | E Ve

3 S40 R4 32 FKE 922 242 938 11 | #ABLIR 241581
1 S 242 937 12 |4 211 802
2 AR i 238 274 13 | ey 243 602
3 LRI % 237 124 14 |43y 243 603
4 R4 FKE 3 CMS922 243 012 501 | ff#tE42 M6X12 023 415
5 Hi 2k 217 391 502 | %% CE M6x16 023 678
6 Sup 4% 242 992 503 | Ui 8 # e M6-10 023 414
7 S 243792 504 | H3LR22 M6x16 023 113
8 e BR 243781 505 | #pE 6-200hv 022 431
9 A5 243782 506 | 4@ 242 ST4.2x9.5 243075
10 e 228 851 507 | HRUsRET e J8.4 023 388

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



100 WRERRE CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

2hex R HIR A

e | L RS WE | H/H PRI
z YeEHIRE 237 124 3 [ A 216 372
1 LRIk e 216 365 4 T 45 244 488
2 2p LK) A F AL 244 407

X445 243962_01_CN

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01



S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) W ERER 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
IS4
e | Z# Vo ke & | E Ve
z LMz BRE A S 25 11 | Flghik h 3 E ik OKC 240 808
E5 AR RAE 243 003 13 | ik AT 244 356
E7-8 AR REE 243 004 14 | Jegbh 244 409
E10-18 A KK e E 243 005 15 | Pathdisk 244 404
5 ALK S5 244 347 501 | FEAL 240 640
6 Hh 241 318 502 | J4i#f%E 0.90x5.40x13.60 241 360
7 KRR EMZP k1% ES 242 994 504 | #[E| 022 537
E7-8 Zekl bk b ieb ek £y o 242 996 508 | VL4 M5x16 237 683
E10-18 ZC&1 IR L gbeksk )y o% 242 997 509 | #if 503x18x1.5 020 909
8 JeEFIR AR A 223 316 510 | %% KB 60x20 237 682
9 e AT F 2 241 370 511 | &)@ Ji 8% ST4.8x9.5-F 242 374
10 YPEREL [ T 242 011 512 | iy 2x45° M6 243117

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




102 YRR R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEET RS 35
W | ER Ve 8 | S Yk
z BANEND LK S5 7 ik g A 243121
E5 242 994 8 [Hl£bik g apeh i 2k OKC 243 105
E7-E8 242 996 500 |24 KB 30x8 236 228
E10 — E14 242 997 501 | J¢F -6 021 022
1 (A 25K 77 28 16 7E AT & 241 345 502 | gk s
2 E5-8 /il KTk ) #e il 242 995 ik J13% 5.05x0.55x53 (E5) 023 502
E10 — 14 ZEEFIRK Sy s 4h 242 998 7k )13 % 4,9x0,5x53 (E7-E8) 023 503
3 HLLe 241 367 ik )% 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 JER 241 694 503 | #If 021 020
5 (SR 241 368 504 | #3222 M4x10 241 914
6 O 242 048

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) Yhip IR E 103
THE RIGHT WAY TO KNIT

sy B kit

8 | L Vo k 18 | L briiS
T A MK S5 3 Je2b AKF 238 695
E5- E8 242 995 31 | £ AKF 238 689
E10 - E14 242 998 32 | =% AKF 237 926
1 & 243 107 33 | R4 B (B AKF) 240 719
2 E5 - E8 TistAl2& ok ik 242 770 34 | FF AKF 238 692
E10 - E14 Tscdl 2 myik )i 242 771 35 | HfESH AKF 238 690
4 2R 238 694 36 | 4L AKF 238 691
500 | fif4 8x14x0,5 023501 37 | g 238 694
501 | E&3f 021 022 38 | Lk 237 940
502 | kSRS 2x6 243172 531 |42 KB 35x12 237 681
532 | 1% KB 40x8 236 227
533 | 453 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MFLESF 2x6 243172

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



104 WREEEE  CMS 922 (W& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2P LR K N B LD L2 #5 B T

e | L Vo k 178 | L briiS
A A YhEE Ak I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 S 240 607 1 ZD LI ] A S 28 242 009
2 JEHR 240 606 2 Vg FLFT IT 240 733
3 HIBh U E 244 355

4 P &AL T 243778

500 | JE4653% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O-#3#f 11x2 241 434

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) Yhip IR E 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

A

8 | L Vo k 18 | L briiS

z 22 37 e 223 316 z A A i B 223049
1 JEME B S0 223 312 1 A N B 32 223 044
2 LR IR RS 217 362 2 LR FR AR 217 362
3 2 iR FR g 217 363 3 ek iR Fr g 217 363
4 Axi 219 222 4 A hes 219 222
5 Y2 223298 5 W24 223298
6 G404 218 805 6 b 218 805
500 | NHfHEEE M3-6 022 884 500 | IR M3-6 022 884

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



106 WIREEEE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
HS4E
e | S8 Yk e | Z# Yk
z B EBHE RN Seas 11 | [m&bik )y #aE R4k OKC 240 808
E5 AR ZAR 243 006 13 | gk AR 244 356
E7-8 AR REE 243 007 14 | eobhs 244 409
E10-18 AR 2= 243 008 15 | fihask 244 404
5 FEALP LR 5K Sy 3% 244 347 501 | &L 240 640
6 Hh _ 241 318 502 | B4 0.90x5.40x13.60 241 360
7 E5 £i%HIRIK 24 242 999 504 | #JE] 022 537
E7-8 £k IRk 11 4% 243 000 508 | “F3kIZ4 M5x16 237 683
E10-18 fi%T IRk Jids 243 001 509 | #f 503x18x1.5 020 909
8 FEF IR AR 2% 223 049 510 |1Z% KB 60x20 237 682
9 A5 AN 22 5K 241 369 511 | 4 )& Fig#2 ST4.8x9.5-F 242 374
10 I ) A 242 011 512 | jw PiEH:AS 2x45° M6 243117
4 32 1 % ///'/—,

532
Mos-Tnm) O
|

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) W ERER 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
15K h 5%
8 | L Ve 18 | L Yk
z BANEND LK S5 7 ik g 243121
E5 242 999 8 [nl2bsk i 452k OKC 243 105
E7-ES8 243 000 500 |24 KB 30x8 236 228
E10 — E14 243 001 501 | #%FF 021 022
11 EHIRA sk 1 2% 1670 A Il A7k 241 346 502 | gk s
2 E5-8 £ IRINZ gk Ty a il 241 379 ik 71 #13% 5,05%0,55x53 (E3-E5) 023 502
E10-18 £t IKIMZb Lok Sy % 241 380 ik )33 4,9%0,5x53 (E7-E8) 023 503
3 HLLe 241 367 ik ) 4,9%0,45x53 (E10-E18) 023 504
4 JER 241 694 503 | &I 021 020
5 (SR 241 368 504 | #3222 M4x10 241 914
6 Elas 242 048

] X
B et

i J.‘u‘.\‘ QL

o R

ST Qi<

N
YA

) T
J ’4“\‘ '13‘ 'y
g A5

X445 243962_01_CN

=

A.y‘\\\

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




108 WREEEE  CMS 922 (M& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 5 2 Al

e | L Vo k 178 | L briiS
I3 AT S5 3 Je2b AKF 238 695
E5- E8 243 351 31 | £ AKF 238 689
E10 - E18 243 352 32 | =% AKF 237 926
1 & 243 107 33 | R4 B (B AKF) 240 719
2 E5 - E8 TistAl2& ok ik 242 770 34 | FF AKF 238 692
E10 - E14 Tsedl 2 nik )i 242 771 35 | HfESH AKF 238 690
4 2R 238 694 36 | 4L AKF 238 691
500 | Eif4 8x14x0,5 023501 37 | HigR 238 694
501 | E&3f 021 022 38 | gk 237 940
502 | kSRS 2x6 243172 531 |42 KB 35x12 237 681
532 | 1% KB 40x8 236 227
533 | 453 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [MFLESF 2x6 243172

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) W ERER 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
éd\f—ij
£\

e | Z# Ve & | Z# priiE
z WA 922 [\FAE 242 821 17 | 44T 220 137
1 * 242 822 17a | KA4T RR60V-230 212 580
4 YO 228 594 17b | Jeobi 209 504
9 454k USB )i 96" okc 243 069 17¢c | Z Lk 40x20 208 018
10 | Mg s 219 983 17d | 4778 220 138
11 | fEMEIT KRy 220 159 501 | FRik et e #E J6 022 385
13 | AT G205 242 824 502 | 12 JElE M6X10 022 773
18 | EfIA 204 819 505 | 313kiE 42 M3x8 023 251
24 B s (38 MEFR) 235518 507 | #upE 020 901
30 Jeh 228 583 512 | HiSLiZ42 M6x16 023113
31 |4k 200 223

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




110 WREEEE  CMS 922 (M& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
SUBIHSH

W& | Z# Vo ke & | briiE
b3 BB E5 244 003 E5, E5m.4 + E7m.5, + E3,5.2 +E5.2
BANFYRIIET-ES 244 004 1 A G 148 E5 212 990
BANSFYRTHELO-E14 244 005 2 A LA 2+7 E5 212 992
5 HEA Lo R A7 B 217 379 3 BT 3+6 E5 212991
6 AL BRAL B 217 380 4 AL HE 445 E5 212 993
7 LA 230 709 E7 + E8, E6.2 + ETm8 +E8m7
9* SR K 213172 1 BAGUERE 148 ET-8 212 892
10 | BAFOENL 243 062 2 BAGU I 247 ET-8 212914
13 | T 213 035 3 BAGLEHLL 3+6 E7-8 212 925
500 | FSAIEERE M5x10 020 351 4 BN GU R A+5 ET-8 212 910
E10 - E14, E10m.12 + E12m10, E7.2
1 BAGL0E 148 E10-14 212 994
2 AN FULEE 247 E10 - E14 212 996
3 WA S p I 346 E10 - E14 212 995
4 B GLPIE 445 E10 - E14 212 997
a BAT08R 209 257
510 | “FLIEZ2 M3x10 023 032

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (HLE 770)  HREXKE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAFOH

E | L | en |Hwe | |oE sm ERT
E5, E5Sm.4 + E7m.5, E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, EI0m.12 + E12m.10 + E7.2

1 A RYRBILKL ES 1+8 | 243935 1 A2 HLL EL10 - E14 1+8 |243943
2 BN FUENLL ES 2+7 | 243934 2 B F2EHLL EL10 - E14 2+7 | 243942
3 BAFLABHLL ES 3+6 |243933 3 AT ML EL10 - E14 3+6 | 243941
4 BAFLABHIK ES 4+5 | 243932 4 A FY RNk EL10 - E14 445 | 243940
E7 + E8, E6.2 + E7Tm.8 + E8mM.7

1 PG NLL ET - E8 1+8 [243939

2 BA-FLHBHIL ET - ES 2+7 |243938

3 BAFLHENK ET - E8 3+6 | 243937

4 A RYRHIL ET - E8 4+45 | 243936

)
/4
/
A

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



112 a8 CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
4> 28

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L L CMS 922 (L& 770) e 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
e d> 25

B | EF Ve B | L Y
1 B A 220 140 9 | #ANAF(E3-14) 241 221
2 WA fe S 48x40x3200 220 106 AN (E16-20) 244 604
3 BENERE Y 220118 9a G e 241 427
4 W 2 S 29x35%3100 225 348 9b R 218 452
5 AT 220118 9c Fhi (E3 - E14) 241 352
6 W 2 J7 3k 20x16x180 244 408 E 0l E16 - E18 244 603
7 YA A 241 438 590 | %% KB 30x6 241 424
8 M R4 17x13x500 243 167 591 J 3.5-200 020 878
10 | ARk 17x13x1150 244 093

11 | EEMHRE 250 015

12 2245 20x16x280 244 984

13 Wz R ERAE 17x13x430 243 166

14 Mz B4R 17x13x1000 243 169

15 | H#hiRE 222 639

X5 243962_01_CN

BB E 000/ 01

N S)’L

1
L

N

R
l
|
|
|
:
|
|

JE 1A 12/2006




114 W38 CMS 922 (#18 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP

W& | L RIS | L& RS
&

PR S 220140 | |3 |42 A 216 140

L 221172 31 [#:/h% (FLENT) 213918

2 | MR R 214 665 32 | &M FLENT 213916

8 PR 200 818 33 | AR E 214664

501 | IZJiENE M6x25 020 137 34 | i3EM % FLENT 213917
35 | # 3% GPN 300 F3 220177
36 | #¥% GPN 300 F28 220175
37 | #37E GPN 300 F181 220178

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) 3RS 115
THE RIGHT WAY TO KNIT

=
th BB B EB 4
& | E# Yk & | G/ Frih 5
b3 eh Sy I 4 242 949 12 [®x 240 778
1 b N hiE 4 Vogel 235 068 500 | #4% D6, L =500 235037
2 e B R A 241 636 501 | %% D6, L = 1000 235038
3 FTEFFE H T 1 2098 241 047 502 | %% D6, L = 2500 236 545
4 Je BT R I3 T8 T 241 048 503 | IZfiElE M8x16 023 629
7 AT 235 039 504 |#h[E 8 020 883
8 I 45 2k 50/96" OKC 244 406 509 | Aol 209 543
9 A peiilrh R OKC 238 704 510* | #¥ D6, L = 3300 235 044
11 | S5 HE L 240 777

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




116 hAEBE®S  CMS 922 (M 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HUET FRAYER 2T

W& | Z# Vo ke & | briiE
z Hrsk RN A T 241 047 500 | AR M4 023 046
1 ke 240 771 501 | #J& 4 023 047
2 FEA N L 2% 241 046 502 |Z%2 KB 40x8 238 089
3 ATk Ak 240 791 503 | %% KB 30x8 236 228
4 B e A2 235 054 900 | T-3kiZ42 M6x12 235 935
5 M 1 22 240 790

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B SR % 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

BABCRAS

8 | L Vo k 18 | L Yk
T PN 241 046 502 | NFIIE#2 M8-04 020 856
1 WaN e 240 773 503 | #$3F ABX11.5 023 892
2 E 235 050 505 | 4R 235 067
3 TE fic 281 235 049 506 | AL CIR 2R 235079
500 | IZjElE M6X10 023 690 507 | SRCHICIR 22 AL 237 809
501 | %448 AG.5x9.5 237 456

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



118 LR SRS CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
:\ «| —
JEErREVEBE T
W& | Z# Vo ke & | FriH 5
z JEEFRINIEE AT 241 048 500 | /SAIEEE M4 023 046
1 JEHE 240 772 501 | M 4 023 047
2 AR LA 241 046 502 |24 KB 40x8 238 089
3 JE R 240 792 503 |24 KB 30x8 236 228
4 B e A2 235 054 900 | “FkIZ#Z M6x12 235935
5 Gy e 2 240 790

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BEMDS 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEN R

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



120 BAEFIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A E

e | L Ve 178 | L Yk
z BENANEE 240 194 6 fih%E 242 812
1 FERBAESE 240 195 502 | #hjE 020 901
3 AR S 240 198 503 | %% KB 50x12 240 359
4 R il t 242 532

X445 243962_01_CN

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) RS 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
— Y

BEE

e | Z# Vo ke & | E Ve
z JA AN 241 350 500 | 4fEFs 12x1 020 951
1 EEYFT 241 224 501 | ElfFAE 12x18x1 023 315
2 AT AR 240 303 502 | IZiElE M6X16 020 135
3 AN SRR 241 341 503 | #fLIZE42 M5x14 023 588
4 E a2 240 230 504 | IJiElE M6X12 020 134
5 gl 242 888 505 | IZiElE M6x20-12.9 020 136
6 A5G 3 B 241 343 506 | #h[E] 020 872
7 e o 241 342 507 | 3L IZ2 M6x16 023124
8 B e T 219 107 509 |4 M6x25 023 510
9 DI85k 2R Y w5 - 223 350 511 | ZLk[ ) 243 055
10 | [RARIEBE(THZER) 225 099 512 | WZJElE M6X10 023 690
11 | faen 244 634

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




122 BAEFEE CMS 922 (§1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=}
E T Hh A&
e | L Ve 1 | LF# IR
b3
L L WIS 240 303 R4 | A& 240 230
1 BIh+ oke 240 167 540 | Je2bhlk MCM12-04 023 639
2 e AE il A 243 257
21 | =MJFk 240 302
23 | ek 240 284
24 | % 240 288
25 | sENIIELZ MAx24.8x7.7 240 299
26 | PRERY 225 793
27 | K AT 6x6x1 240 234
520 | FifF4E 12x18x1 023 315
521 | #iEH 12x1 020 951
525 | O-1&¥ 6x2 022 855
528 | /NAIUEEE M8-6 020 838
531 | R4 1.25x15x98.2 023 609
532 | #4& 8.3x12x0.5 022 714
540 | JebihA& MCM12-04 023 639
506 |tk HiiH 026 233
507 | MhlAISkIZ 2 M4x6 020 293
509 | A% 4x8x0,5 023 384
510 | iZJElE M4x6 023 067
522 | #pERIE IR 6x20 023 719

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BEMDS 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT

e | Z# Vo ke e | L Vo ke

z T LED 241 822 3 L TLEDS 4 241 578
1 )T LED 240 395 500 | JH3LIE22 M4x14 023 037
2 7 231 657 503 | Huii e i A4.3-FS 022 482

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006




124 AR CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=z B8 (>E14)
178 | Z# Vo ki 78 | 5/ FRIH 5
z BNMESHE 220873 3 K ddi kPR ik A 220 053
1 W Al ($3h) 220 011 500 | HisLiZ42 M4x8 023 036
2 PG AR I e 220 063 502 | 1453 N-3B, 5 mm 210 729

& SiA 12/2006

ER4-2£ 5 000/ 01

X5 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (LA 770) MRS 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

=z 245 E16-18

& | SH PRIHE & | L/ PRIHE
z BAMES B E16-E18 250 387

1 I3 Bt (H5)) 220011 4 B s L is e i 45 250 294
2 Pt 5)) A% U f WL 4 250 293 500 | #3LIZ42 M4xS 023 036
3 Rmfii kIR tk A 220 053 502 | H1%5J¢ N-3B, 5 mm 210 729

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006




126

) B i 2%

b 2 ikt CMS 922 (#Hl& 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18| L Yok WE | LR Yok

b3 M E 242972 | |5 Je2b 212 203
1 W 4% 242 359 | | 500 | [ skiz s 241 603
2 EVa 212210 | |502 | 020 881
4 ST 240 672 | |10* | # ANk 240 562

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) R EE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIPRE

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



128 RiEE CMS 922 (#1& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
==
fTRREE
18 | L WIHG 18 | HR RS
1 Je A 240 560 4 BER 219748
i A 240 561 505 | %2 KB 60x30 237 683
2 b 8 241994 510 | 2% KB 60x20 237 682
3 [ 224 717

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

505

X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) R EE 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

I5}: L

e | S Ve & | E Ve

1 R 242 815 2 | BER 240 655
la | &tk 242 814 2a | @R 240 654
1b | #EAS e A HERS A 243 052

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006




130 RiFKE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
& | S Vo ke & | VN e
1 | SR () 241 903 7 AN 240 247
la | %1 241 880 7a | AR 240 246
2 it 2 (BEAREE) 241 904 8 FEAN A5 42 ol e e 240 249
2a | i 2 241 881 8a | AUkl A 240 248
3 kR 3 (NS E) 241 905 X I 240 410
3a | #ifi3 241 882 AT 241767
4 w4 (BEAEE) 241 906 z Lug 240 412
da | ik 4 241883 570 | 2% KB 50x12 240 359
5 #if 5 (%) 241 907 9 R 242 901
5a |5 241 884 10 | AHMES 242 902
6 kR 6 (EANEEE) 241 908
6a | %6 241 885
b AR RHF 240 210
c B g%k 219 393
d Tk 204 666

JE 1A 12/2006

T T N,
i /,g\‘

/ / 570
\ Jed o @A15Nm)
\ ,g

\\

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) HERE 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA IR

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



132

IR 22

BEEE CMS 922 (#.8! 770)

LR Ve
Q:r:! 1K 42 1.0A F 5x20 008 748
{122 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
14 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
[ B2 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
' {12 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{842 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
RG22 8A T/440V 6.3x32 241 866
{122 12.5A T/A40V 6.3x32 232 367

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) HERE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#& X8y 238 &

FZ Vo ke 7
L% ] 219 S 243991 | _DE
L% P 219 3T 243991 | GB
I 219 FRC 243991 | _CN
ECMSXHHIDVD} & L BB EEE219 iR 559242283
w 1 1 1
o t } — }
B I I — I
Tl | I I
5_ ! | 1
E | | |
a1 : : Qption :r _______ I I I I
1L —+Hf = | I Yorschalt- 11 |
C FE I I I
I g | trafo r |
O | | 1 ] |
: : L H FillFnelFnal T :
L L ¥ l
e Ri— I 1 T
| |
| - |
L | |
TY_NC_@iD : :
m.6
: Option :
|  Trafe Hovafournisseure |
007 £213 JEOFfa10 : sder Trafa SFE T3 :
/—\:’ -] -3 L ] |
thtsdrehfeld | O 25 SUELEH T woE
ichten

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



134 mEBiR%  CMS 922 (W& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
R B4

FA Vo ke EH VN e
AN B kb & A 2% 4 2k XL138, 933 OKC 242 703 FE G #SMEi 2k XL321, 922 OKC 242 914
AN ER Bk b A A gs 4R 2 XL139, 933 OKC 242 704 ZEMFTERSMZE4: XL323, 922 OKC 242 916
0 5 #SMZi 2k XL136, 933 OKC 242 705 A0 5 #SMZi 2 XL325, 922 OKC 242 918
AR kb o AR A £ XL137, 933 OKC 242 706 A O3 Bk b 4 A 28 45 28 X327, 922 OKC 242 920
ZEf) G 2b 3454, 9XX OKC 242 707 JEi 535 5 44k XL322, 922 OKC 242 915
FE 5 8id, 9XX OKC 242 708 ZEMRG #5854k XL324, 922 OKC 242 917
A0 5 s 5 5 2k XL326, 922 OKC 242 919
TS 5 454k XL328, 922 OKC 242 921

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) @ig® 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR 1

18 | L e | | ww | g5 G
z BELK 196" OKC 242 502
1 Ykt 9XX OKC 242 505 2 | EYELEL FKE AT 9XX OKC 242506
3 [ ZEMSRL AR B 9XX OKC 242 507
BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006

X445 243962_01_CN



136 BERE CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5y
B R 2
1 | G5 e | | ww | g5 G
: BRLRTR 2 96" OKC 242 503
1 ik B2 HIAB Ji J) 4 96" OKC 242 508 2| MR A B S 4T 1 96" OKC 242509
I e I Il e
1 éjﬁ ||
3 | BB 4Lk 9XX OKC (242510 4 [N EIRE) # 9XX OKC (242511
5 [ AnEsbE Sk 96" OKC 242512 | |6 | shiikdiLk 9XX OKC 242513
7| SRS Sk 9XX OKC (242514 | |8 | BB iAZi% 9XX OKC 242515
I
i
9 [ /rRILBEB YL 9XX OKC 10 | Aifia 4 B 454 96* OKC 242517

11 | 8Wtkiasdis OKC

| 242518

I

0

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




STOLL CMS 922 (L& 770)  HERE 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

gk R 3

it | &6 g | ow [ an T
z LR 3 96" OKC 242 504
1 452k CAN 96" 242 522 2 | gLk 96" OKC 242523
3 | AfmgebEe b 96 OKC 242 524 4 | 135454 HAAB OKC (242521
%—:m:!':é
1 I
5 | JFKHi% HAAB OKC 242520 6 | WAZ/F 96" OKC Hiji%ik (242 765
I Z
X <|

I =
I —

= =
I

i Shi=
11 1=
7 | LAl 454k 96" OKC (242766 8 | ErUESZk 96" OKC 242 767
= I =
— [ @s — I @
= - == i
=
9 | UEIEYISiZk 96 OKC 10 | Bik%ik HIAB 96" OKC (242525
= — 1] ft
" - @:% I %I
11 [ kbR 43454k HIAB 96* OKC 242 526 12 [Pk 2854 HAAB 96" OKC (242519

13 [ WLJsi%i% FLENT 96° OKC (242769

» 1l

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



138 PBElE T s CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
&l T i

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) sl 7 TH 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

i ERE

& | Z# Vo & A Vo
z BAMEMEGRE 241313 | |4 H & OKC 300 951
1 e g e B A 240757 | |6 EiENC A% ASM 7TE 300 943
2 FH A2 300924 | |7 N-CPU 432 300 965
3 HiJ5 CG54 300923 | |8 Power CPU1 i 300 966
3a | R4 L 239305 | |9 IPC P7C OKC % 300 963
3b | JEM CG54 239350 | |10 bR 242 484

——————————————— N
~ g \
: Kartenbestiickung / PCB- equipment OKC CMS 922 |
| i Verdrahtungssystem li. 769 / left backplane 769 : |d. 240274 | l |
|
| : . |
| Netzteil |
|
: power - supply |
| e |
| g 2 |
[ s s |
| &5 |
| S5 |
| |
| 943G 943 H 943 K 946 951 I
|
: [ A R A |
| | : [
2 e, o) n |
6— | o o |
| g | ! = i ! |
| ! 7] i !
| z oGSl '
SE L g S= L g - |
| 9l (8 1%l % 18 |
| [ 13 | ] i3 13
I Bgl s Bl s ® |
| ] i USRI =il SN N S00§923 |
9 | 943 A 943 B 943C 943D 939 :
\\ IR |
| : ﬂ I i :i- ' Batterie |
8 ! M Ll g battery |
\ & [ fEmemet I T 1 @ ! |
: ¢! |_1 s : i ! 300 924 |
£, ~ I | n g "
I Cf D B oy | = | I
£ o L« | - " i |
7 2z [3) © |l @ 1 H | |
| b ~ w = > f 2 ! i
| o = & sl 2 | 1 I
(&) B ) 1 !
| = 4 | EX | EX ERES ! |
7777777777 I
: 963 966 965A 965B 849 JERW | |

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



140 BEETTE  CMS 922 (WA 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
AEHERE

& | LF Vo & | FRIH 5

b3 BANENEFIEEE OKC 238738 4 CWAZ & 300 929
1 A g 23 B e R A 238 737 5 + CWAZ ri% 4 300 936
2 fil il 5 okc 300 954 6 bR KB 240 810
3 4k 32 OKC 300 953 18 | KB A0S 4 R 229 059

| SERVO 1 :
L g main drive RELAY TAKE-DOWN CAPACITOR :
12 SERVO 2 UNIT CONTROL UNIT '
= e UNIT i
e racking rear I
i 3 300 954 300 953 300929 300 936 E

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



STOLL CMS 922 (HL& 770) R M 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

] FH A

ALEMUTIER  GEABERMGFFEM.
TREHEANNHMEEFREE -3

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



142 RKHE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH

& | S Vo ke & | S Vi
1 EIEC U E4 062309 | |6 U454 7] 1.33 mm E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2, 5.2 062 310 [ 4 J] 1.252K E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 I8 7] 0.90%K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
EIE A ES 062 313 U4 T 0.732K E14, E7.2 006 173
FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45% K E16-18, E9.2 006 179
Wi Y 4R E12, E6.2 062315 | |7 A 009 346
EIEY A E14, ET.2 218069 | |8 [l i 9% E4 031 232
FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk e E5 031 233
B 728 E18, EQ.2 230 189 [ AES A E6 031 234
IS4 E20 230190 [ s o E7 + E3,5.2 031 235
2 B T E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl 5i5 i s E8 031 236
EiHY T E4-8(E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240
3 T2 227071 A 4 E14 (E7.2) 031 242
A GLbE 227 070 [ 2 E16 225111
4 B AER 227 249 [t 7] E18 (E9.2) 225112
5 43 Bk 232 027 [ i 2 E20 225113
5a | /MHT 202843 | |9 AR L=150cm 228 180
50 | HF 232 022 10 | THAF 209 527

& SiA 12/2006

ER4-2£ 5 000/ 01

X5 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) TR M 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

I B

& | L/ Ve & | E Ve

1 ML T46, 1 230 614 4 RAM 558/105 104 216 732
2 T OKS 475, 18T 009 200 5 & IE OKS270 229 372
3 T OKS 475, 14T 005 351 6 {3 B Staburags NBU 12/300KP 231191

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006




144 R B CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WL BB
e | S8 Ve e | Z# Yk
1 WZTENE M4x8 020 091 11 | 4542k 203x3.6 mm 025 815
2 HiSLIE 22 1SO 2009 - M3x6 020 286 453,28 T50L 026 294
3 12 ENE DIN 912 - M5x16 022 726 IR AR RZ7 008 379
4 IZiENE DIN 912 - M6x14 022 658 252k 302x4.8 mm 008 642
5 [# 52 1242 DIN 914 - M16x50-45H 023 235 L2 92x2.4mm 008 378
6 LY 3x7 020 643 12 | o FEH# T ABV 232 32052K 026 557
7 LY 3x10 020 645
8 LAY 3x12 020 647
9 LR 5x12 021 988
10 24 5x18 022 622
IF Al 12/2006 B¢ 000/ 01 48 243962_01_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) BHRE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

R BRIR

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



146 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | S FRINE B | HZF FrINE
1 N FYIRE 445 214 591 2 N SN 3+6 214 590
E3-E4
INGD R LLRRIE 445 213 326 e G LPEE 346 213 328
E5+ E25.2+E3,5.2+E5.2 E5+E25.2+E35.2+E5.2
INGD RPLDIRIE 445 213 327 N S LB 3+6 213 329
E7-E8 +E6.2 E7-E8 + E6.2
INUL YL BRRE 445 213 330 INUb S LB 346 213331
E10- E14 + E7.2 + E9.2 E10-E14 + E7.2 + E9.2
11 PN F ALK 243 062 500 | NARIEEE M5x10 020 351
12 o 213 035

12

500

P

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) BB 147
THE RIGHT WAY TO KNIT
>

STIXX &%

e | Z# Vo ke & | E Ve
b3 STIXX 3 &% 236 275 22* | RENE 212 241
2 s Jk e 211 354 23 | gk 200 223
3 B S 212 406 500 | JH3LIE22 M5x10 023 247
3a | BMOER 212 390 501 | %2 RE M5 022 873
6 & 236 278 502 | #3LIR22 M5x6 023 246
7 Gitk & 211 801 503 | 4@ Fi 842 ST3.5x13 022 940
9 ST 211 352 504 | s E A 022 454
11 | STIXX CPU #x 300 934 505 | HH [ Sk 22 Ji B M3x10 023 380
12 | AR 212 255 506 | IZjiElE M5x22 023193
20% | 223029 510* | #i3L 242 M6x16 023113

23*

7
B
1

N

4

e
&
| N

|

1

00__ _

&
BEY)

|
|

a0
@_1 77777 JIL;L__J%
I = Ii /7
O

M - J@ =

505

X445 243962_01_CN

EB#F2£2 000/ 01

JE 1A 12/2006




148

RHIRE

IRO-NOVA 124h iR #hit

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Vo ke & | FriH 5

IL | EBAZN Nova 33 223 960 13* | fEkmebis Nova 212 824
IR | EAAM Nova L& 224 382 14* | RS 970 202 956
1 ML~y 202 803 15% | miebipdh o 208 901
2 5 202 806 16* | 4 224192
3 77 4 202 860 20* | RSS2 Nova 224 641
4 mobEs Nova Hi 2 203 470 501 | #fsLIE 4 1SO 7045 - M3x5 023 030
5 L 25 I 22 008 351 502 | #J& DIN 125 - A3.2-140HV 022 806
7 e 201975 504 | #3222 1SO 7045 - M4x6 022 946
9 HH, U M b i 300 176 505 F DIN 433 -4.3-140HV 020 879
11 Lauk 5% 200 223 506 | [fAFJEI242 DIN 912 - M8x45 020 146
12 | kebi 228 583 507 | ALY Sk IR 22 M8x16 023 113

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) BHRE 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

BARILFDHH

L Vi 7 | FRINE FAZ s Vi 7 7 | FRIHE
V-3 &
rie L ABHLL | ES 1+8 1 212974 | | ikiESLabLk E14 1+8 1 |214146
AR E2,5.2 2+7 2 1212977 | | sqakE E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7 - E8 1+8 1 212975 E16 - E18 1+8 1 [227126
E6.2 2+7 2 [212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 227129
E10 - E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 [212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 [212985

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



150 BHiIRE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik IYC

W | ER Ve 8 | S FriH 5
1 AR 216 031 13 | ekl 216 101
2 JEAR 217 170 14 | Hi#R 2.04 201 654
3 Bk 212508 JEH 2.06 208 924
4 T 212 503 JEHR 2.02 235 740
7 FE4Y 3.3 212 504 16 | #ERy 201 677
SERLAY 3.4 212 505 17 | 4T 212 547
SR 3.5 212 506 18 | WK 212 543
9 WhH 212 773 20 | iz 213 399
10 | R 212774 500 | HhIAISKIZE 22 M4x6 022 994
11 |Ex 212 507 502 | HhlRAI LI 2% M4Ax12.5 022 979
12 | kR 216 100 506 | [E4iH% 4.0x0.7x25 022 969
508 | 4% 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7 3 17 17 14 500

90

G

T

EiEE—
I

_

L -—— 1

o

JE 1A 12/2006 ER4-2£ 5 000/ 01 X445 243962_01_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHXE (REIFLR

WE | LW FRIN B | HFE FRINE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 BobuerE 047 212 987 510 | JiElE M4Ax8 022 977
3 FIRE 3+6 212 988 512 | J&F S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
W | L8 Ve S/ BriRE & | B Ve S/ Yk
5 A Gopses |E5+E5.2 |[1+8 208 579 6 WANGobaes. |[ES+E52  |2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X445 243962_01_CN BR3¢ 2 000/ 01 JE 1A 12/2006



152 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B AR
e | S8 Ve e | Z# briiE
3 [T 242 742 4 i 200 363
1 S B AR 242 741 500 | L1222 M4Ax30 023 681
2 Y 202 777 501 | #AJH 5.3x30x1.25 023 556
3 [ J H4%£=130 062 385

JE 1A 12/2006

ER#FEH 000/ 01

X445 243962_01_CN




	出版说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动
	横移轴套


	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	整个左和右

	分机头
	浏览机头
	机头
	机头向导
	机头盖

	连接机头
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动装置
	有导轨部分的导纱器传动装置
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2机器上的窄连接三角

	E7-8 + E7m.8 + E8m.7的三角装置
	E7-8 + E7m.8 + E8m.7的三角装置

	三角座 E10
	三角部分 E10
	E10的窄连接三角

	三角座 E12
	三角部分 E12

	三角座 E14
	三角部分 E14

	三角座E6.2
	三角部分 E6.2

	三角座 E7.2
	三角部分 E7.2

	三角座 E10m.12
	三角部分 E10m.12

	三角座 E12m.10
	E12m.10 的三角



	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	整个牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板

	辅助牵拉辊
	主轴承
	左边马达
	牵拉辊
	齿轮
	右边马达

	纱线传送装置
	导纱系统从 22 到 26 FKE
	32 FKE 的导纱系统
	纱线控制设备
	左导纱钩
	左针床张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和纱线转向杆
	变流器

	右导纱钩
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘器
	吸尘器
	吸尘风扇


	中央润滑部分
	前针床的润滑单元
	整个配电器

	后针床的润滑单元

	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	警灯
	振动自停 (>E14 )
	振动自停 E16-18
	测量设备

	保护装置
	附属安全罩
	后镶板
	镶板

	电器设备
	保险丝
	PDF格式的电路图
	传动缆线
	缆线束 1
	缆线束 2
	缆线束 3

	控制电子元件
	左侧控制装置
	右侧控制装置

	可用附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	添纱导纱器臂
	STIXX 设备
	IRO-NOVA 存纱喂纱轮
	整个嵌花导纱器
	机头 IYC
	臂和头部 （嵌花导纱器）

	附加板



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


